

പലരും കഥകൾ പെട്ടെന്ന് തീരുന്ന കളികൾ ആണെഴുതുന്നത്...ഇവിടെ ഞാൻ തികച്ചും നാചുറൽ ആയി എഴുതുകയാണ്..നിങ്ങളിലെ പൊങ്ങിയ കമ്പിയെ അങ്ങനെ തന്നെ നിലനിറുത്താനാണ് എന്റെ ശ്രമം. വത്സൻ എന്ന പേരിൽ മുൻ ഞാൻ കഥ എഴുതിയിരുന്നു.അന്നൊക്കെ എന്നെ പ്രൊത്സാഹിപ്പിച്ച നിങ്ങൾ എന്നെ ഇനിയും തുടർന്നാൽതന്നത് തന്നത് വായിച്ചീടുമ്പോൾ പിന്നേം ഞാൻ തന്നീടും...

കഥയുടെ പേര് “പറഞ്ഞ് തീരാത്ത വിശേഷങ്ങൾ”

ബസ് ഏതോ ഗട്ടറിൽ ചാടിയപ്പോൾ ശാന്ത ഒന്നു ഞെട്ടിയുണർന്നു..മെല്ലെ വിൻഡൊ പൊക്കി ഏതാണ് സ്കലമെന്റ് നോക്കി..എവിടെ എത്തിയെന്നറിയില്ല പക്ഷെ ബസിന് നല്ല സ്പീഡുണ്ട്.... ആ എന്തെങ്കിലും ആവട്ടെ കോട്ടയത്തെത്തുമ്പോഴേക്കും നേരം വെളുക്കും... പിന്നേയും എത്രയോ ദൂരം കിടക്കുന്നു പൈനാവിലേക്ക്..... ശാന്ത തന്റെ മടിയിൽ തലവെച്ചുറങ്ങുന്ന മോളെ നോക്കി... അവൾ ഇതൊന്നും അറിഞ്ഞിട്ടില്ല.. അവളുറങ്ങിക്കൊട്ടെ നാളെ ഒരു മുൻ മണി എങ്കിലും ആവും നാട്ടിലെത്താൻ... ഓരോന്നലോചിച്ച് ..--- ശാന്തയും മെല്ലെ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു.

..ശാന്ത കാഞ്ഞങ്ങാട് ഒരു നാട്ടിൻപുറത്തെ സ്കൂളിൽ ടീച്ചർ ആണ് .മകൾ സിനി അവിടെത്തന്നെ പ്ലസ് ടൂവിന് പഠിക്കുന്നു. സ്കൂൾ അടച്ചപ്പോൾ രണ്ടുപേരും കൂടി... ശാന്തയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോകുവാൻ അതും ഒത്തിരി കാലത്തിന് ശേഷം... ശാന്തയുടെ ഭർത്താവ് മരിച്ചിട്ട് 2 വർഷം കഴിഞ്ഞു.

രണ്ട് മുൻ ബസ് മാറിക്കേറി അവസാനം നാട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ സമയം നാലുമണിയായി. ബസ്റ്റോപ്പിൽ... അച്ചൻ കാത്തുനിന്നുണ്ടായിരുന്നു. മകളേയും കൊച്ചു മകളേയും

കണ്ടപ്പോൾ നായരുടെ മനസ്സ് സന്തോഷം കൊണ്ട് തുള്ളിച്ചാടി.നായരോടി വന്ന് സിനിയുടെ കൈ പിടിച്ച് തന്റെ കയ്യിലൊതുക്കി. നായരുടെ കണ്ണിലൂടെ സന്തോഷാശ്രുക്കൾ ഒഴുകിയിറങ്ങി..

“എന്നാലും എന്റെ മക്കളെ എത്ര കാലമായെടീ കണ്ടിട്ട്..യാത്രയൊക്കെ സുഖമായിരുന്നോ....”

“ആ..വലിയ കുഴപ്പമില്ലായിരുന്നു... ഒരേ ഇരിപ്പ് ഇരുന്നെന്റെ കാല് കഴച്ചു. ഒരടി നടക്കാൻ വയ്യ ”

രാത്രി കട്ടിലിൽ കിടക്കുമ്പോൾ ശാന്തയുടെ മനസ്സ് ഓർമ്മകളുടെ പിന്നാമ്പുറത്തേക്ക് പോയി.തന്റെ കുട്ടിക്കാലവും കൗമാരവും യൗവ്വനവും എല്ലാം..അതിനിടയിൽ തന്റെ അച്ഛൻ ഓർമ്മകളിലേക്ക് വന്നപ്പോൾ ശാന്തയുടെ കാലിനിടയിലൂടെ ഒരു കിരുകിരുപ്പ് കയറി വന്നു.അവൾ കാലിന്മേൽ കാൽ കയറ്റി വെച്ച് ഞെരിച്ചു കൊണ്ട് ഞെളിപിരി കൊണ്ടു വീടിന് ഇച്ചിരി പുറകിലായി ഞങ്ങൾക്ക് സ്വന്തമായി ഒരു കുളമുണ്ട്. അതിലായിരുന്നു എന്നും ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ചാണു കുളിച്ചിരുന്നത് എനിക്ക് പ്രായമറിയിച്ചിട്ടും കുറേക്കാലം അച്ഛൻ തന്നെയാണ് കുളിപ്പിച്ചിരുന്നത്. അമ്മയോടു കുളിപ്പിക്കാൻ പറയുമ്പോൾ അമ്മ പറയും

“ഓ പിന്നെ അവളെ കൊച്ചിലേ മുതൽ നിങ്ങൾ തന്നെയല്ലെ കുളിപ്പിക്കുന്നത് പിന്നെ ഇപ്പോഴൊന്നാ ഒരു പുതുമ..നിങ്ങൾ തന്നെ കുളിപ്പിച്ചാൽ മതി...”

“എടീ.. അതല്ല ഇപ്പോൾ അവൾ വയസ്സറിയിച്ചില്ലെ....ഇനി എങ്ങനാ ഞാൻ കുളിപ്പിക്കുന്നത്....”

“ അതങ്ങനാ പെമ്പിള്ളാരായാൽ വയസ്സറിയിച്ചെന്നൊക്കെ ഇരിക്കും. അതൊക്കെ നോക്കാനുണ്ടോ വേറെ നാട്ടുകരുടെയൊന്നുമല്ലല്ലോ സ്വന്തം മോശ് തന്നല്ലെ പിന്നെന്താ.. എനിക്ക് സമയം കിട്ടുമ്പോഴൊക്കെ ഞാൻ കുളിപ്പിക്കാറില്ലെ”

അമ്മയോടു സംസാരിച്ച് ജയിക്കാൻ പറ്റില്ല നമ്മളെ തോൽപിച്ചു കളയും.. ഇടക്കൊക്കെ അച്ചൻ ഇതൊക്കെ പറയുമെങ്കിലും എന്ന് കുളിപ്പിക്കാൻ അച്ചൻ വലിയ ഇഷ്ടമാണ് എനിക്കും.... അച്ചനും അമ്മക്കും കുടി ഞാൻ ഒരൊറ്റ മോളാണ് അതുകൊണ്ടാണ് ഈ കൊഞ്ചിക്കലൊക്കെ ഒറ്റക്ക് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ സമ്മതിക്കില്ല. പിന്നെ എന്റെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞപ്പോഴാണ് അതിനൊക്കെ ഒരു കുറവ് വന്നത്. വലിയ പെണ്ണായിട്ടും അച്ചന്റെ മുന്നിൽ തുണിയില്ലാതെ നിക്കാൻ എനിക്ക് നാണമൊന്നും തോന്നിയിട്ടില്ല ചെറുപ്പത്തിലെ ശീലിച്ചതുകൊണ്ടായിരിക്കും. എന്തൊ തന്റെ ശരീരത്തിലൂടെ അച്ചന്റെ കൈവിരലുകൾ ഒഴുകി നടക്കുമ്പോൾ വല്ലാത്തൊരു ഇക്കിളി തോന്നിയിട്ടുണ്ട്.

തുടയിടയിൽ സോപ്പ് തേക്കുമ്പോൾ അറിയതെ തന്നെ ഞാൻ കാലകത്തി കൊടുക്കും. ഒരു പത്ത്പതിനഞ്ച് പ്രവിശ്യമെങ്കിലും അച്ചന്റെ കൈവിരലുകൾ തന്റെ കാലിനിടയിലൂടെ ഒഴുകി നടക്കും. അച്ചൻ കുളിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങിയ അന്ന് മുതൽ അച്ചൻ ചെയ്യുന്ന ഒരു കാര്യമുണ്ട് കുളി കഴിഞ്ഞ് ശരീരമെല്ലാം തുവർത്തി തന്നതിന് ശേഷം തന്റെ ഒരു കാൽ മുകളിലത്തെ കൽപടവിൽ കയറ്റിവെക്കും. എന്നിട്ട് തന്റെ ചന്തി മുമ്പിലേക്ക് തള്ളിപ്പിടിക്കും. എന്നിട്ട് ഒരു കൈ കൊണ്ട് തന്റെ പുറിതളുകൾ അകത്തിപ്പിടിച്ച് ശക്തിയായി ഊതും. അവിടത്തെ വെള്ളം ശരിക്കും പോകാനാണത്രെ വെള്ളമിരുന്നാൽ അഴുക്ക് പിടിക്കും. എനിക്കും അത് വലിയ ഇഷ്ടമാണ് .

ഒരിക്കൽ അച്ചൻ അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോൾ അമ്മകണ്ടു ഉടനെ തന്നെ അമ്മ വന്ന് അച്ചനെ മാറ്റി എന്റെ കാലിനിടയിൽ സൂക്ഷിച്ച് നോക്കി വികാരം കൊണ്ട് കുറച്ച് പുറത്തേക്ക് തള്ളി നിന്നിരുന്ന എന്റെ കത്തിൽ പിടിച്ച് പുറത്തേക്ക് നീട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

”കണ്ടോ വെറുതെയല്ല മോളുടെ കത്ത് നീണ്ട് വരുന്നത്..നിങ്ങൾ ഈതാനെന്നും പറഞ്ഞ് അവളുടെ കത്തേലെങ്ങാനും നക്കാറുണ്ടോ “

”പോടി മൈരെ ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യാറില്ല”

”എന്തയാലും കൊച്ചിന്റെ കത്തിനു നീളം വെച്ചിട്ടുണ്ട്..” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മ എന്റെ കത്ത് വലിച്ച് നീട്ടിപ്പിടിച്ചു

എനിക്കാണെങ്കിൽ ഉള്ളിൽ ചിരി വന്നു കാരണം ഇവർക്കെന്തറിയാം. അച്ചനൊക്കെ തന്നെ കുളിപ്പിച്ച് അഴുക്ക് കളയാനെന്നും, പറഞ്ഞ് പുറ്റിൽ ഈതിയാൽ പിന്നെ എല്ലാം തീർന്നല്ലോ..വെറുതെ ഒന്നു തൊട്ടാൽ മതി തനിക്ക് കടിയിളകാൻ പിന്നെ ഒരു പത്തിരൂപത് മിനുട്ട് ശരീരം മുഴുവൻ തഴുകി തഴുകി കുളിപ്പിച്ചാൽ പിന്നെ പറയണോ രാത്രി എല്ലാത്തിന്റേയും കുടിശ്ശിക തീർക്കുന്നത്. അങ്ങനെ വലിച്ച് നീട്ടിയതാണെന്ന് ഈ മണ്ടശ്ശിരോമണികൾക്കറിയിലല്ലോ

ഒന്നും അറിയാത്തത് പോലെ ഞാൻ ചോദിച്ചു ” അമ്മെ അതിന് നീളം കുടിയ്ക്കാൻ വല്ല കുഴപ്പവും ഉണ്ടോ”

”ഇല്ല മോളെ പക്ഷെ കത്തിന് നീളം കൂടുമ്പോൾ കടിയിളകും”

“എന്തൊക്കെയാടി മോളെ പഠിപ്പിക്കുന്നത്..”

“പിന്നെ അവൾക്കതൊക്കെ മനസ്സിലാകണ്ട അവളും ഒരു പെണ്ണല്ലെ”

അച്ചൻ അമ്മയുടെ കൈ എന്റെ കത്തിൽ നിന്ന് വിടുവിച്ചു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

“എടീ മൈരെ നീ ഞെരടി ഞെരടി ഇവളുടെ കത്ത് ചുമന്നു തുടുത്തല്ലോടീ..” അച്ചൻ എന്റെ കത്തിൽ മെല്ലെ തഴുകി തലോടി.

”കണ്ടോ കണ്ടോ മോശുടെ കത്തിൽ തൊടാനുള്ള ഓരോ അടവ്..”

“ പോടീ ഇത് അടാവാനുമല്ല”

അതിനിടയിൽ ഒന്നും അറിയാത്തപോലെ ഞാൻ ചോദിച്ചു “അമ്മെ കടിയിളകുക എന്ന് പറഞ്ഞാൽ എന്തുവാ”

”അത് മോളെ അത് വേറെ ഒന്നുമല്ല പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് കടിയിളകിയാൽ കത്ത് തരികും. പുറത്തേക്ക് കുറച്ച് നീണ്ട് വരും പിന്നെ തേൻ പോലെ മധുരമില്ലാത്ത ഒരു സാധനം ഒലിച്ചിറങ്ങും.ശരീരം നല്ലത് പോലെ വിറച്ച് തുള്ളും. അപ്പൊൾ ഭയങ്കര സുഖമാണ്.ഇപ്പൊ തന്നെ കണ്ടില്ലെ നിന്റെ കത്തിൽ പിടിച്ചപ്പോൾ നന്നായി ചുമന്നത്. അവിടെ നന്നായി സുഖം തോന്നുന്നില്ലെ അത്രയെ ഉള്ളു .”

എന്ന് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അമ്മ എന്റെ പൂർ ചാലിൽ ചൂണ്ടുവിരൽ കൊണ്ട് തോണ്ടിയെടുത്ത് നോക്കി

“ആഹാ ദേ നിന്റെ പുറം തേൻ ചുരത്തിയല്ലോ.. ദാ മോളെ ഇതാണ് അമ്മ പറഞ്ഞ മധുരമില്ലാത്ത തേൻ...” എന്നിട്ടാ വിരൽ അമ്മ വായിൽ വെച്ച് ഉറവി

“ഊം കൊള്ളാം നല്ല രുചിയുണ്ട്... സീല് പൊട്ടാത്ത പിള്ളാരുടെ തേനിന് നല്ല രുചിയണെന്ന് പറഞ്ഞു കേട്ടിട്ടേ ഉള്ളൂ അത് ശരിയാണെന്ന് ഇപ്പോഴാ മനസ്സിലായത്..ദേ മനുഷ്യാ ദാ

ഇതെങ്ങനെയെന്ന് നോക്കിയെ” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മ എന്റെ പൂരിൽ പിന്നെയും വിരലിട്ട് അച്ചന്റെ വായിൽ വെച്ച് കൊടുത്തു.

അച്ചൻ ആർത്തിയോടെ അമ്മയുടെ കൈ പിടിച്ച് വിരൽ കുറെ നേരം ഊമ്പി

“മതി മതി കുടുതൽ രുചി പിടിച്ചാൽ പിന്നെ എന്റെ മോൾക്ക് കാലകത്തി വെക്കാനേ നേരം കാണൂ..”

ഞാനാണെങ്കിൽ ആകെ വട്ടായി നിക്കുവാ.അതിനിടയിൽ ഞാൻ അമ്മയോട് ചോദിച്ചു

”അമ്മെ കന്തിന് നീളം വന്നാൽ കുഴപ്പമാണോ”

“ഇല്ലെടീ..അതിന് നീളം കുടുംതോറും സുഖവും കുടും.മതി മതി എന്തൊക്കെയാ ഈ പെണ്ണിന് അറിയേണ്ടത്.ഇനിയൊക്കെ നീ വലുതായി ഒരു കല്യാണമൊക്കെ കഴിക്കുമ്പോൾ മനസ്സിലാകും”

ആ സംഭവത്തിന് ശേഷം അച്ചൻ എന്നെ കുളിപ്പിക്കുമ്പോഴൊക്കെ എന്റെ കന്തിൽ പിടിച്ച് നീട്ടി ഞരടും.എന്നിട്ട് പറയും അയ്യോ മോളെ നിന്റെ പൂർ വല്ലാതെ തേൻ ചുരത്തിയല്ലോ എന്നും പറഞ്ഞ് കുറേശ്ശേ തോണ്ടീ തിന്നും എനിക്കാണെങ്കിൽ പൂറ്റിൽ കടി കേറി പ്രാന്താവും പക്ഷെ അതൊന്നും പുറത്ത് കാണിക്കാൻ പറ്റില്ലല്ലോ.. രാത്രി റൂമിൽ കയറി കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ പകലത്തേതിന്റെ ബാക്കി കടി തീർക്കും.. പിന്നെ എന്റെ പൂരിൽ മുഴുവൻ രോമം നിറയുന്നത് വരെ അച്ചൻ തന്നെയാണ് കുളിപ്പിച്ചിരുന്നത്.

ഞാൻ വലിയ പെണ്ണായി ഇനി ഒറ്റക്ക് കുളിച്ചാൽ മതിയെന്ന് അച്ചനും അമ്മയും പറഞ്ഞു. എനിക്കതൊരു വലിയ വിഷമമായി കാരണം അതിനകം താനൊരു വലിയ സെക്സ് മാനിയാക് ആയി

മാറിയിരുന്നു... അതികം താമസിയാതെ തന്നെ മനസ്സിലായി തനിക്കുള്ളതൊന്നും നഷ്ടമായിട്ടില്ല എന്ന്. കാരണം ഒരു ദിവസം രാവിലെ എഴുന്നേറ്റ് മുത്രമൊഴിക്കാൻ ഇരുന്നപ്പോഴാണ് കണ്ടത് തന്റെ പൂട നിറഞ്ഞ് പുറിൽ ഒറ്റ രോമമില്ല ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്തു വെച്ചിരിക്കുന്നു. എന്ത് പറ്റിയെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല. രാവിലെ പ്രാതൽ കഴിക്കാനിരുന്നപ്പോൾ അമ്മയോട് ചോദിച്ചു

അപ്പോൾ അമ്മ പറഞ്ഞു.... ”ആ അത് മോളെ എല്ലാം വെച്ചു കളഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ നീ തന്നെയല്ലെ കുളിക്കുന്നത് അതു കൊണ്ട് ഞങ്ങൾക്കറിയില്ലല്ലോ എന്തൊക്കെ മാറ്റങ്ങളാണ് അവിടെ വന്നതെന്ന്”

“..എപ്പോൾ”

ഇന്നലെ രാത്രിൽ നിന്റെ റൂമിൽ നിന്നും എന്തൊ ശബ്ദം കേട്ടിട്ട് ഞാനും അച്ചനും അവിടെ വന്നിരുന്നു.ലൈറ്റിട്ട് നോക്കിയപ്പോൾ നിന്റെ പാവടയൊക്കെ പൊങ്ങി കിടക്കുവായിരുന്നു. അപ്പോഴാ കണ്ടത്.. എടീ മോളെ ഇങ്ങനെ രോമം നിറുത്തരുത് വെച്ച് നല്ല വൃത്തിയായി കൊണ്ട് നടക്കണം. ഇനി നിന്റെ കല്ല്യാണം കഴിയുന്നത് വരെ ഇതൊക്കെ പറഞ്ഞ് തരാൻ ഞങ്ങളുണ്ട് പക്ഷെ അത് കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ഇതൊന്നും ഭർത്താവിനോട് ചോദിക്കുന്നത് മോശമാണ്.

അതിന് ശേഷം ഇടക്കൊക്കെ അമ്മ എന്റെ പൂർ വെച്ച് തരും. മെൻസസ്സ് വരുമ്പോളൊക്കെ എങ്ങനാണ് പാഡ് വെക്കുന്നതെന്നൊക്കെ കാണിച്ചു തന്നു നാലഞ്ച് പ്രാവീശ്യം അമ്മ തന്നെയാണ് വെച്ചു തന്നത്. ഒരിക്കൽ രാത്രി ഞാൻ കാലിനിടയിൽ വെറുതെ ഞരടിക്കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ വാതിൽ തുറക്കുന്നത് പോലെ തോന്നി പെട്ടെന്ന് പേടിച്ചു പോയി ആരൊ റൂമിൽ കയറിയിട്ടുണ്ട്

അലറി കരയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അകത്ത് വന്നയാൾ എന്റെ അടുത്ത് വന്ന് വിളിച്ചു... “മോളെ...ശാന്തെ”

മോളെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ തന്നെ മനസ്സിലായി അത് അച്ഛൻ ആയിരുന്നു പക്ഷെ ആ വിളിയിൽ എന്തൊ പന്തികേട് തോന്നി. ഞാൻ അനങ്ങിയില്ല ഞാൻ ഉറങ്ങിക്കൊണ്ടും എന്ന് കരുതി അച്ഛൻ എന്റെ അരപ്പാവൊട അരക്ക് മേലേക്ക് കയറി വെച്ചിട്ട് കാല് രണ്ടും അകത്തികുത്തി നിറുത്തി.എന്നിട്ട് എന്റെ തേനിൽ കുതിർന്ന പൂരിൽ വിരലോടിച്ചു എന്നിട്ടാ വിരൽ ഊമ്പിവലിക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു ഉറക്കത്തിലെന്ന പോലെ ഞാൻ കാല് രണ്ടും നന്നായി അകത്തി വെച്ചു കൊടുത്തു.

ഒരു പത്ത് മിനുട്ട് നേരം പൂർ നക്കിയപ്പോഴേക്കും എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നും ഉരുൾ പൊട്ടി ഒലിച്ചു ഉറക്കത്തിലെന്ന പോലെ എന്റെ ശരീരം വെട്ടി വിറച്ചു അച്ഛൻ പൂരിൽ നിന്നും വന്ന തേനും പാലും നക്കിക്കുടിച്ച് വൃത്തിയാക്കിയതിന് ശേഷമാണ് പോയത്.അതിന് ശേഷം ചില ദിവസങ്ങളിൽ അച്ഛനോ അമ്മയോ എന്റെ റൂമിൽ വരും എന്നിട്ട് എന്റെ പൂരിൽ നിന്നും വരുന്ന തേൻ നക്കിക്കുടിച്ച് പോവും രണ്ട് പേരും ഒന്നിനൊന്ന് മത്സരിച്ചാണ് പൂർ നക്കുന്നത് എനിക്കാണെങ്കിൽ തേൻ ചുരത്താനെ നേരം കാണും. പക്ഷെ ഇന്ന് വരെ അമ്മയോ അച്ഛനോ എനോടോ ഞാൻ അവരോടോ ഇതിനെ പറ്റി സംസാരിച്ചിട്ടില്ല.

എനിക്ക് കത്ത് ഞരടി തേൻ ചുരത്തേണ്ട ആവശ്യവും വന്നിട്ടില്ല കാരണം എന്റെ കല്ല്യാണം കഴിയുന്നത് വരെ മെൻസസ്സ് ഇല്ലാത്ത ദിവസങ്ങളിൽ അച്ഛനോ അമ്മയോ പൂർ നക്കി തരും. അവരുടെ ഭാഷയിൽ പറഞ്ഞാൽ സീല് പൊട്ടാത്ത പൂറ്റിലെ രുചിയുള്ള തേൻ. കല്ല്യാണത്തിന് ശേഷം ഒരുപാട് തവണ നാട്ടിൽ വന്നിട്ടുണ്ടെങ്കിലും പിന്നീടൊരിക്കലും. അവർ അങ്ങനെ ചെയ്തിട്ടില്ല..

തനിക്ക് ഒരു മോൾ ഉണ്ടായതിന് ശേഷം മോളെ ചേട്ടൻ തന്നെയാണ് കുളിപ്പിക്കുന്നത്. അതു കാണുമ്പോൾ പഴയതൊക്കെ ഓർമ്മ വരും. ചിലപ്പോളൊക്കെ താൻ ഒളിഞ്ഞ് നിന്ന് നോക്കിയിട്ടുണ്ട് ഇനിയെങ്ങാനും എന്നെ അച്ഛൻ ചെയ്തതുപോലെ സിനിയെ ചേട്ടൻ വല്ലതും ചെയ്യുന്നുണ്ടോ എന്ന് പക്ഷെ അങ്ങനെ ഉണ്ടായില്ല.. ഒരിക്കൽ സ്കൂളിൽ വെച്ച് സ്റ്റാഫ് റൂമിൽ ഇരിക്കുമ്പോഴാണ് എട്ടാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്ന ഒരു കുട്ടി വന്ന് പറഞ്ഞത് അവരുടെ ക്ലാസ്സിലെ ഒരു കുട്ടി തലകറങ്ങി വീണു എന്ന്. ഉടനെ തന്നെ ഞാൻ ചെന്നു നോക്കി അപ്പോ മനസ്സിലായി കൊച്ചിനു മെൻസസ്സ് തുടങ്ങാൻ പോണു എന്ന് അതിനെ താങ്ങിപ്പിടിച്ചു ഞാൻ സ്റ്റാഫ് റൂമിൽ എത്തിച്ച് വാതിലടച്ചു എന്നിട്ട് കൊച്ചിന്റെ അരപ്പാവട പൊക്കി നോക്കി ഷഡ്ഡിയിൽ കുറേശ്ശേ ചോര പറ്റിയിട്ടുണ്ട്. പാവട പൊക്കിപ്പിടിക്കാൻ പറഞ്ഞിട്ട് കൊച്ചിന്റെ ഷഡ്ഡി പിടിച്ച് താഴ്ത്തി പിടിച്ചു നല്ല ക്ലീൻ ഷേവ് ചെയ്ത വട്ടപ്പൂർ നല്ല രസമുണ്ട് കാണാൻ കത്തിനു നല്ല നീളം വന്നിട്ടുണ്ട്. ആരോ ഈ പുറിൽ കളിക്കുന്നുണ്ട് അതുറപ്പു. എന്തായാലും തന്റേയും കൊച്ചിന്റേയും തുവാല മടക്കി ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ വെച്ച് ശരിയാക്കി വെച്ചു. എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ മടിച്ച് മടിച്ച് കൊച്ചിനോടു ചോദിച്ചു.

“കുട്ടീ... വല്ലവരും ഇവിടെ തൊടാറുണ്ടോ..?”

“ഇല്ല ടീച്ചർ”

“കുട്ടീ എന്നോട് കള്ളം പറയണ്ടോ എനിക്ക് കണ്ടാലറിയാം ഞാനും ഈ പ്രായമൊക്കെ കഴിഞ്ഞാണ് വന്നത്..” എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ് കുട്ടിയെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തിയപ്പോൾ അവൾ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“ടീച്ചർ ആരോടും പറയല്ലെ ടീച്ചർ “

“ഇല്ല പറയില്ല”

“അത്....അത്...”

“പറഞ്ഞാളു ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല “

“അമ്മ “

“എന്ത് അമ്മയൊ..?”

“ആ അമ്മയും,.... അച്ചനും... അനിയനും..” എന്നും പറഞ്ഞ് കൊച്ചുങ്ങ് കരഞ്ഞു

എനിക്കതൊരു വലിയ അത്ഭുതമായി. ദൈവമെ ഇത് തന്റെ ജീവിതത്തിൽ മാത്രം നടക്കുന്നതാണെന്ന് കരുതിയിട്ട് ഇപ്പൊ ധാ ഈ ഓണംകേറാ മൂലയിലും ഈ പരിപാടിയുണ്ടോ അതെന്നിക്കൊരു പുതിയ അറിവായിരുന്നു.എന്തായാലും കൊച്ചിനോട് ഇനി ഇതാരോടും പറയരുത് പറഞ്ഞാൽ മോശമാണെന്നൊക്കെ പറഞ്ഞ് കൊടുത്ത് കൊച്ചിനെ പറഞ്ഞ് വിട്ടു.

കൊച്ചിന്റെയൊരു ഭാഗ്യം തന്റെ പൂർ ആരെങ്കിലും ഒന്നു നക്കിയിട്ട് എത്ര വർഷം കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ചേട്ടനാണെങ്കിൽ ഇതിലൊന്നും വലിയ താൽപ്പര്യമില്ല. അങ്ങനെ തന്റെ ചിന്ത മുഴുവൻ തന്റെ മോളുടെ അടുത്തായി.. കഷ്ടം അവളുടെ പൂർ തരിക്കുന്നുണ്ടാവും. അവളെ ഇതൊക്കെ ആർ പടിപ്പിക്കും. ചേട്ടനാണെങ്കിൽ ഒന്നിനും വയ്ക്ക തനിക്കാണെങ്കിൽ അവളോടു ഇതൊക്കെ എങ്ങനെ തുടങ്ങും എന്നു കരുതി ചമ്മലാണ്... ചേട്ടൻ മരിച്ചതിന് ശേഷം സിനിയുടെ പ്ലസ്സ് പരീക്ഷയും തീരട്ടെ എന്ന് കരുതിയിരുന്നതാണ്. ഇതാ ഇപ്പോൾ പരീക്ഷയും കഴിഞ്ഞു.

നാട്ടിലെത്തി സിനിയുടെ പൂർ എങ്ങനെങ്കിലും
 തിന്നാനുള്ള ചാൻസ് ഉണ്ടാക്കണം. അവൾ എങ്ങനെ
 പ്രതികരിക്കുമെന്ന് അറിയില്ല എന്നാലും കുഴപ്പമില്ല ഇവിടാണെങ്കിൽ
 അച്ചനും അമ്മയും അറിഞ്ഞാലും ഭൂകമ്പമൊന്നും ഉണ്ടാവില്ല.
 എന്തായാലും 2 ദിവസം കഴിയട്ടെ അവൾ ആകെ മൂഡോഫിലാണ്
 കാഞ്ഞങ്ങാട്ടെ ഉഷയെ പിരിഞ്ഞ വിഷമം ആണ് പോരാൻ നേരം
 സിനി വലിയ കരച്ചിൽ ആയിരുന്നു. ഉഷക്കും നല്ല വിഷമം
 ഉണ്ടായിരുന്നു. എന്ത് ചെയ്യാം നാട്ടിൽ വരാതിരിക്കാൻ വയ്ക്കല്ലോ
 കുഴപ്പമില്ല 2 മാസമല്ലെങ്കിലും പാവം സിനിയെ കാണാതെ ഉഷക്കും
 വിഷമം കാണും. ആ അതൊക്കെ പോട്ടെ എന്തായാലും നാളെ
 മുതൽ സിനിയെ വളക്കാൻ തുടങ്ങണം സമയം കുറവാണ്. ശാന്ത
 മെല്ലെ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു

ഈ സമയം സിനി അവളുടെ റൂമിൽ വല്ലാതെ ഞെളിപിരി
 കൊള്ളുകയായിരുന്നു. കാരണം മറ്റൊന്നുമല്ല ഉഷ ചേച്ചിയെ
 പിരിഞ്ഞത് തന്നെ കാരണം. കാല് രണ്ടും അകത്തി വെച്ച് പൂരിൽ
 മെല്ലെ ഞരടിക്കൊണ്ട് ഉഷ ചേച്ചി ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന്
 വല്ലാതെ ആഗ്രഹിച്ചു പോയി സിനി അപ്പോൾ. ഈ ഉഷ ചേച്ചിക്ക്
 പൂവും മൂലവും നക്കിത്തിന്നാൻ ഒരു മടിയും ഇല്ല തന്റെ മുഖത്ത്
 പൂരിട്ടുറച്ച് മുഖം മുഴുവൻ തേനിൽ കഴുകി തരും. എന്നിട്ടത്
 ഉണങ്ങുന്നതിനു മുമ്പ് തന്നെ തന്റെ മുഖത്ത് നിന്നും അതു
 മുഴുവൻ നക്കിത്തുടച്ചെടുക്കും.

എന്തൊരു ആക്രാന്തമാ ഉഷചേച്ചിക്ക്. കാലകത്തി പിടിച്ച് പിടിച്ചു
 തന്റെ കാല് രണ്ടും നടക്കാൻ വയ്ക്കാതെ ആക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഭാഗ്യത്തിന്
 തന്റേയും ചേച്ചിയുടേയും മെൻസസ്സ് ഒന്നിച്ചല്ല അതിനാൽ ഒരു
 ദിവസവും ഇല്ലാതെ എന്നും പൂറു തിന്നുകയോ തീറ്റിക്കുകയോ
 ചെയ്യും. ഈ അവധിക്ക് അവിടെ നിന്നിരുന്നെങ്കിൽ ബോർഡിങ്ങിൽ

പടിക്കുന്ന മോനെ കൊണ്ട് തന്റെ പൂറ്റിൽ കളിപ്പിക്കാമെന്ന് ഏറ്റിരുന്നതാണ് .എല്ലാം നശിപ്പിച്ചു ഈ അമ്മ.ഇവിടുത്തെ സെറ്റപ്പ് കണ്ടിട്ട് ഭയങ്കര ബോറായിരിക്കും എന്ന് തോന്നുന്നു. കഷ്ടം ഇനി രണ്ടു മാസം തേൻ ഒലിപ്പിച്ച് കളയാം എന്നല്ലാതെ അതൊന്ന് കുടിച്ച് തീർക്കാൻ ആരും ഇല്ലല്ലോ. ഓരോന്നാലോചിച്ച് കൊണ്ട് സിനി കിടന്നുറങ്ങി

അങ്ങനെയിരിക്കെ ഒരു ദിവസം ഉച്ച കഴിഞ്ഞ് കാലിനിടയിലെ കടി അടക്കാൻ വയ്യാതെ സിനി റൂമിൽ കിടക്കുമ്പോൾ വെറുതെ ജനലിലൂടെ പുറത്തേക്ക് നോക്കിയ സിനി കണ്ടത് ഇച്ചിരി ദൂരെ അപ്പുപ്പൻ അപ്പുപ്പന്റെ കൃഷികൾക്കൊക്കെ ഹോസ് വെച്ച് വെള്ളം ഒഴിക്കുന്നതാണ്. അപ്പുപ്പന്റെ ശരീരം കണ്ടപ്പോൾ ആകെ പെരുത്തു കയറി സിനിക്ക്.ഒറ്റ തോർത്ത് മുണ്ടും ഉടുത്ത് കൊണ്ടുള്ള അപ്പുപ്പനെ അവൾ നേരത്തെ കണ്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇപ്പൊഴത്തെ സാഹചര്യത്തിൽ കാലിനിടയിൽ അതൊരു വലിയ ഉരുൾപൊട്ടലിനു വഴിയൊരുക്കി.

അവൾ പെട്ടന്ന് എഴുന്നേറ്റു മുട്ടുവരെ ഇറക്കമുള്ള ഒരു കൊച്ചു പാവാടയും വെള്ള ടീ ഷർട്ടും എടുത്തിട്ടു കൊണ്ട് പുറത്തേക്കിറങ്ങി.അടുക്കളയിൽ ഇരുന്ന അമ്മയും അമ്മുമ്മയും ചോദിച്ചു എവിടെ പോവുന്നുണ്ട്. വെറുതെ അപ്പുപ്പന്റെ അടുത്ത് എന്ന് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് പെട്ടന്ന് പറമ്പിലേക്ക് പോയി.ഒരു നാലഞ്ച് ഏക്കർ വരുന്ന ആ പറമ്പ് മുഴുവൻ അപ്പുപ്പന്റെ കൃഷിപ്പണികളാണ്. ചിലയിടത്തൊക്കെ കാട് പിടിച്ച് പോലാണ് വള്ളിച്ചെടികൾ നിൽക്കുന്നത്. സിനി ചെല്ലുന്നത് കണ്ടിട്ട്ചോദിച്ചു

“എന്താ മോളു വന്നത്..?”

“വെറുതെ വന്നതാ അപ്പുപ്പൻ ജോലി ചെയ്യുന്നത് കാണാൻ”

“അതിനെന്താ വന്നോളൂ.”

“യ്യ്.....”

അതൊരു രസമായി തോന്നി കാരണം പത്ത് പതിനാറ് വയസ്സുള്ള ഒരു കിളുന്ന് പെണ്ണ് ഇങ്ങനെ നിക്കുമ്പോൾ ജോലി ചെയ്യാനൊരു സുഖം തന്നെയാണ്. എന്തൊരു വലിപ്പമാണ് തന്റെ കൊച്ചു മോളുടെ മുലക്ക് നല്ല കൊഴുത്ത് തടിച്ച ശരീരം. അവൾ വരുന്നത് കണ്ടാൽ തന്നെ ഒരു പത്ത് ഉരുണ്ട് വരുന്നത് പോലെ തോന്നും. തുടരണ്ടും ഉരഞ്ഞ് ഉരഞ്ഞ് പൂർ ഒലിച്ചു കാണും. മനസ്സിലിങ്ങനെ ആലോചിച്ച് കൊണ്ട് വെള്ളമൊഴിച്ച് കൊണ്ട് നിന്നപ്പോൾ പെട്ടെന്നു സിനിക്ക് ഒരു ഐഡിയ തോന്നി അപ്പുപ്പനെ ഒന്നു നനച്ചാലോ എന്ന്. അവൾ പെട്ടന്ന് തന്നെ നായരുടെ കയ്യിൽ നിന്നും ഹോസ് തട്ടിപ്പറിച്ചു കൊണ്ട് ഓടി മാറി.

നായർക്ക് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ കഴിയും മുൻ തന്നെ സിനി ഹോസിലൂടെ വെള്ളം നായരുടെ മേലേക്ക് ചീറ്റിത്തൊറിപ്പിച്ചു. നായരാണെങ്കിൽ ആകെ നനഞ്ഞു. പറമ്പിൽ നിന്നും ഒച്ചയും ബഹളവും കേട്ടപ്പോൾ എന്താണെന്നറിയാൻ ശാന്തയും അമ്മയും പറമ്പിലേക്ക് വന്നു. അപ്പോൾ അവിടെ നടക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ രണ്ടു പേർക്കും ചിരി പൊട്ടി. കാരണം നായർ ആകെ നനഞ്ഞുകുതിർന്നിട്ടുണ്ട് സിനിയെ പിടിക്കാൻ ഓടിക്കുന്നു. സംഭവം കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ അവർക്ക് എന്താണ് പ്രശ്നമെന്ന് മനസ്സിലായി. അമ്മയും അമ്മുമ്മയും വരുന്നത് കണ്ട് സിനി ഓടി വന്ന് അവരുടെ പിന്നിലൊളിച്ചു. നായർ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു

“എടീ മോളെ അവളെ വിടല്ലെ പിടിച്ചൊ ആ കാത്താരി കാണിച്ചതെന്താണെന്ന് കണ്ടില്ലെ.....”

അവിടെ നിന്നുവരിൽ മൂന്നു പേരും സിനിയുടെ പൂർ തിന്നാൻ കൊതിച്ചു നിന്നുവരാണെന്ന് സിനിക്കറിയില്ലല്ലോ. ശാന്ത തന്നെ കൈ പുറകിലേക്കിട്ട കൊണ്ട് സിനിയെ പിടിച്ച് മുന്നിലേക്ക് നിറുത്തി. കാരണം എങ്ങനെയെങ്കിലും ഇവളെ വശത്താക്കണം. ഇപ്പോൾ തന്നെ ഒരാഴ്ചയായി. ഇനി വിട്ടാൽ പറ്റില്ല കിട്ടിയ്യാൽ തങ്ങൾ മൂന്നു പേർക്കും പങ്കിട്ടെടുക്കാമല്ലോ. നല്ല കൊഴുത്ത് തടിച്ച ശരീരമാണ് ഇവൾക്ക് നല്ല ഇറച്ചിയുള്ള പൂർ തിന്നാൻ നല്ല രുചിയായിരിക്കും.

ആ സമയം നായരാണെങ്കിൽ ഹോസുമായി കബഡി കബഡി കബഡി എന്ന് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് വന്നു.

“അയ്യോ അപ്പുപ്പാ നനക്കല്ലെ പ്ലീസ് നല്ല അപ്പുപ്പനല്ലെ ഒരു ഉമ്മ തരാ... പ്ലീസ് നനക്കല്ലെ “

അപ്പോൾ മറ്റ് മൂന്ന് പേരും മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചത് ഹും ആർക്ക് വേണം നിന്റെ വെറും ഉമ്മ പൂർ തരമെന്ന് പറയെടീ

“അച്ചാ നനക്ക് അവളെ അവൾക്കിത്ര അഹങ്കാരം പാടില്ലല്ലോ.”

“അയ്യോ അപ്പുപ്പാ വേണ്ടോ...”

നായർ പിന്നെയും കബഡി കബഡി എന്നും പറഞ്ഞ് സിനിയെ കളിപ്പിച്ചു. എന്നിട്ട് ഹോസ് സിനിയുടെ നേരെ പിടിച്ചു. വെള്ളം വന്നു വീണു സിനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടി. അവൾ ശാന്തയെ വെട്ടിച്ച് കുതറിയോടി. പക്ഷെ ശാന്ത അവളെ ഓടിച്ചിട്ട് പിടിച്ചു. സിനിക്ക് ആകെ നാണക്കേടായി അപ്പുപ്പനെ കമ്പിയാക്കാൻ ഇട്ട വെള്ള ടീഷർട്ട് മുഴുവൻ നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന് ബ്രാ ശരിക്കും തെളിഞ്ഞ് കാണാം. ചന്തിയിൽ ഷഡ്ഡിയും നന്നായി കാണാം.

പെട്ടന്ന് നായരുടെ കുണ്ണ കമ്പിയായി അയാൾ അത് കാലിനിടയിൽ ഒതുക്കാൻ നന്നായി പാടുപെട്ടു. ഇത് ശാന്തയും അമ്മിണിയും കണ്ടു. ശാന്തക്കാണെങ്കിൽ കാലിനിടയിൽ ഒരു തരിപ്പ് തോന്നി. അച്ചൻ ഒരുപാട് പൂർ നക്കി തന്നിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇന്ന് വരെ അച്ചന്റെ കുണ്ണ കാണാനുള്ള അവസരം ഉണ്ടായിട്ടില്ല. നായർ സിനിയുടെ മൂലയിലേക്ക് തന്നെ നോക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ശാന്തക്ക് ആശ്വാസമായി മതി ഇനി തനിക്ക് വലിയ ബുദ്ധിമുട്ടേണ്ടി വരില്ല അച്ചന്റേയും അമ്മയുടേയും സപ്പോർട്ടുണ്ട്. നായരുടെ പരാക്രമം കണ്ടപ്പോൾ അമ്മിണി പറഞ്ഞു കൊള്ളാം.

“മോളാണെന്നോ കൊച്ചുമോളാണെന്നോ അതിനറിയണ്ടല്ലോ. ചാടി വീണില്ലെ...”

അമ്മിണി സിനിയെ പിടിച്ചടുത്ത് നിറുത്തി മുണ്ടിന്റെ കോന്തല കൊണ്ട് സിനിയുടെ തല തുവർത്തി എന്നിട്ട് തുണിയുടെ പുറത്തു കൂടെ വെള്ളം ഒപ്പിയെടുത്തു. അമ്മിണി സിനിയുടെ നെഞ്ചിലെ വെള്ളം തുടച്ചു കളഞ്ഞപ്പോൾ സിനി ഇക്കിളി. കൊണ്ട് ചുളി.

“ഹും തലേം മൊലേം വളർന്നിട്ടും നിന്റെ ഇക്കിളി ഇതുവരെ മാറീല്ല അല്ലെ കാന്താരി..?”

മൂലയെന്ന് അമ്മുമ്മ എടുത്ത് പറഞ്ഞപ്പോൾ സിനിയുടെ മുഖം നാണം കൊണ്ടു ചുമന്നു തുടുത്തു

“കണ്ടോ ഒരു ആണൊരുത്തന് പിടിച്ച് കെട്ടിച്ച് കൊടുക്കേണ്ട സമയമായി മൂലയൊക്കെ നല്ല വലിപ്പം വെച്ചു..”

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അമ്മിണി അവിടെ തന്നെ നന്നായി തുടച്ചെടുത്തു. ഇതൊക്കെ തന്റെ ഉഷേച്ഛി പിടിച്ച് വലുതാക്കി തന്നതാണെന്നി വർക്കറിയില്ലല്ലോ

ശാന്ത പറഞ്ഞു “അതൊന്നുമല്ല രസം അച്ചന്റെ കബഡികളി നല്ല രസമുണ്ടായിരുന്നു. അച്ചാ നമുക്ക് ഒന്ന് കബഡി കളിച്ചാലോ.”

സിനിയെ തുടച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന അമ്മിണി ഉടനെ കയറിപ്പറഞ്ഞു... “ഓക്കെ റെഡി..”

നായർക്കും സന്തോഷമായി മോൾ അല്ലെങ്കിൽ കൊച്ചുമോൾ ആരെയെങ്കിലും ഒരാളെ പിടിക്കാം.. നായരും പറഞ്ഞു

“ഞാൻ റെഡി.. പറ ആരൊക്കെയാണു് ടീം”

ഉടനെ ശാന്ത പറഞ്ഞു “ഞാനും അമ്മയും അച്ചനും സിനിയും എന്താ ഓക്കെയാണോ...?”

“ഓക്കെ ഞങ്ങൾ റെഡി അല്ലെ സിനീ... വാ കളം വരക്കാം” എന്നും പറഞ്ഞ് നായർ സിനിയെയും വിളിച്ചുകൊണ്ട് പോയി പറമ്പിലെ ഒരു ഒഴിഞ്ഞ ഭാഗത്ത് കളിക്കാമെന്ന് തീരുമാനിച്ചു. കാരണം ആരേങ്കിലും കണ്ടാൽ മോശമല്ലെ ഇങ്ങനെ വട്ടു കളിക്കുന്നത്. നായർ കളം വരച്ചു റെഡിയായി

ശാന്ത മനപ്പൂർവ്വമാണു് അങ്ങനെയൊരു ടീം സെലക്ട് ചെയ്തത് കാരണം സിനിയും അച്ചനും ആയാൽ സിനിയെ അമ്മ നേരിടും അപ്പോൾ സിനിക്ക് പ്രശ്നം കാണില്ല. അച്ചന്റെ എതിരാണെങ്കിൽ സിനിക്ക് ചിലപ്പോ അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ പറ്റിയില്ലെങ്കിലോ

ആ ഞങ്ങളും റെഡി എന്നും പറഞ്ഞ് ശാന്തയും അമ്മിണിയും കളത്തിലിറങ്ങി.

“ആ തുടങ്ങാം ആദ്യം ഞങ്ങൾ വരാം” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി ഉടുത്തിരുന്ന മുണ്ടൊക്കെ മടക്കിക്കുത്തി കബഡി കബഡി എന്നു പറഞ്ഞ് തുടയിൽ രണ്ടടിയൊക്കെ അടിച്ചു കൊണ്ട് ചെന്നു.

നേരെ നായരുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നപ്പോൾ നായർ ഒഴിഞ്ഞ് മാറി പിന്നെ സിനിയുടെ അടുത്തേക്ക് അമ്മുമ്മയുടെ വരവ് കണ്ടപ്പോൾ സിനിയുടെ നാണമൊക്കെ മാറി അവളും ചാടിയൊഴിഞ്ഞു. അമ്മിണിയുടെ ശ്വാസം കഴിഞ്ഞതിനാൽ അവർ തിരിച്ചു പോയി. അടുത്തത് പോയത് നായരായിരുന്നു. അങ്ങിനെ ആരും ഔട്ടാകാതെ നാലു പേരുടേയും ഊഴം കഴിഞ്ഞു. പിന്നീട് സിനിയുടെ ഊഴം വന്നപ്പോൾ ശാന്ത ഒഴിഞ്ഞു മാറി.

കബഡി കബഡീ എന്നു പറഞ്ഞ് അമ്മിണിയുടെ നേരെ ചെന്നപ്പോൾ പക്ഷെ അമ്മിണി രണ്ടും കൽപിച്ചായിരുന്നു നിന്നത്. സിനി ഒരു പേടിയും കൂടാതെ കേറിക്കേറി വന്നപ്പോൾ ശാന്ത മെല്ലെ പുറകിലൂടെ ഓടി വന്ന് സിനിയെ വട്ടം പിടിച്ചു. ശാന്ത സിനിയെ പിടിച്ചു എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ അമ്മിണിയും ചാടി വീണു. ശാന്ത ആ അവസരം വല്ലാതെ മുതലെടുത്തു. അവൾ പുറകിൽ നിന്നും സിനിയെ പിടിച്ചൊതുക്കുന്നതിനിടയിൽ സിനിയുടെ മൂലയിൽ കയറിപ്പിടിച്ചു. ശാന്ത മൽപ്പിടുത്തത്തിനിടയിലും അതിശയിച്ചു പോയി ഹമ്മൊ കയ്യിലൊതുങ്ങുന്നില്ല എന്തൊരു വലിപ്പം തന്റെ മോളുടെ മൂലക്ക്.

ശാന്തക്ക് ആലോചിച്ച് നിക്കാൻ നേരമില്ലായിരുന്നു അവൾ സിനിയുടെ മൂലയിൽ നിന്നും പിടി വിട്ടില്ല. അമ്മിണിക്കാണെങ്കിൽ സിനിയുടെ ഒരു കാലിലാണു പിടിത്തം കിട്ടിയത്. സിനി കുതറിയപ്പോൾ അമ്മിണി കുറച്ചു കൂടി കയറ്റി പിടിച്ചു. അതവളുടെ തുടയിടുക്കിലായിപ്പോയി. സിനിക്കും രസം ഏറി വന്നു കാരണം രണ്ടു പേരാൻ തന്നെ പിടിച്ചിരിക്കുന്നത്. സിനി ഈരേഴ് പതിനാല് ലോകവും കണ്ടു. അവസാനം സിനി തോറ്റു. സിനി ഔട്ടായി. ടീമിന്റെ സ്ക്രോങ്ങ് കുറഞ്ഞപ്പോൾ നായർക്ക് വിഷമമായി. അതിനേക്കളും ഉപരി സിനിയെ രണ്ടു പേരും കൂടി മുതലാക്കുന്നത്

കണ്ടിട്ട് സഹിക്കുന്നില്ല. അടുത്ത ഊഴം ശാന്തയായിരുന്നു. അവൾക്കൊന്നിടയിൽ അച്ചന്റെ കുണ്ണയുടെ വലിപ്പം കണ്ടതു മുതൽ തേൻ ഒലിച്ച് തുടങ്ങിയതാണ്. ശാന്തയെ പിടിച്ചു മുതലാക്കാം എന്ന് കരുതിയ നായർക്ക് അബദ്ധം പറ്റി ശാന്ത ഇട്ടിരുന്നത് ഒരു സിൽക്കിന്റെ മാക്സി ആയിരുന്നു. ശാന്ത നായരുടെ കയ്യിൽ നിന്നും വഴുതിപ്പോയി. അച്ചൻ പിടിക്കുന്നതിൽ പിറ്റിച്ചോട്ടെ എന്ന് കരുതി ശാന്ത പിന്നെയും ചെന്നു പക്ഷെ അവളുടെ ശ്വാസം മുറിഞ്ഞു പോയി.

നായർക്ക് പിടിക്കാൻ പറ്റാത്തതിനാൽ നായർ ഔട്ടായി. പക്ഷെ അയാൾ സമ്മതിച്ചില്ല. കാരണം ശാന്ത സിൽക്ക് ഇട്ടാൽ പിടിക്കാൻ പറ്റില്ല.ഞങ്ങളില്ല കളിക്കാൻ എന്ന് പറഞ്ഞ് നായർ കളത്തിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി. അച്ചൻ പിണങ്ങി പോയപ്പോൾ ശാന്തക്ക് വിഷമമായി. കാരണം സിനിയെ ഒന്നു നന്നായി പിടിച്ചില്ല. അച്ചൻ പോയാൽ കളി നിന്നും അതു പാടില്ല....

“ഇപ്പോ എന്താ അച്ചന്റെ പ്രശ്നം ഈ സിൽക്കിന്റെ മാക്സിയല്ലെ അതങ്ങു ഊരിമാറ്റിയേക്കാം” എന്നും പറഞ്ഞ് ശാന്ത മാക്സി തല വഴി ഊരി മാറ്റി.

അത്രയും ആരും പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല വെറും അടിപ്പാവടയും കുറുത്ത് ബ്രായും മാത്രമിട്ടു നിന്നു ശാന്തയെ നോക്കി നായരും എല്ലാവരും മിഴിച്ചു നിന്നു അവളെക്കാണാൻ നല്ല ചന്തമുണ്ട്. വയർ ഇത്തിരി ചാടിയതിനാൽ പൊക്കിൾചുഴി വലുതാണു എന്നാലും കൊള്ളാം .നായർ തോർത്തിനു മുകളിലൂടെ തന്റെ കുണ്ണക്കൂട്ടനെ തഴുകി.അത് ശാന്ത കണ്ടു. അവൾക്ക് സന്തോഷമായി ചിലപ്പോ ഈ കളികൊണ്ട് തന്നെ ഇന്നു തന്നെ തന്റെ പൂറ്റിൽ ആ പോത്തൻ കുണ്ണ കേറ്റിക്കണം. എന്നും മനസിൽ വിചാരിച്ച് ശാന്ത പറഞ്ഞു “എന്ന അച്ചാ വാ വന്നു നിക്ക് ഞാൻ ഒന്നും കൂടി വരാം”

നായരത് പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല മോൾ അങ്ങനെ പറയുമെന്ന്. അയാൾക്ക് സന്തോഷമായി. അയാൾ കളത്തിലിറങ്ങി. ശാന്ത പിന്നെയും കബഡി കബഡി എന്നും പറഞ്ഞ് ചെന്നു നായരാണെങ്കിൽ ഇപ്രാവശ്യം ശാന്തയെ മുതലാക്കണമെന്നു കരുതിക്കൂട്ടിത്തന്നെ നിന്നു. അതെ മനസ്സായിരുന്നു ശാന്തക്കും അച്ഛൻ പിടിച്ചാൽ നിന്നു കൊടുക്കാതെ കുതറി കളിക്കണം എന്നാലെ അച്ഛൻ ശരിക്കും പിടിച്ചു മുറുക്കൂ.. അതൊക്കെ മനസ്സിൽ വിചാരിച്ച് ശാന്ത കേറിക്കേറി ചെന്നു. നായർ രണ്ടും കൽപ്പിച്ച് ഓടിവന്ന് ശാന്തയെ പുണ്ടടക്കം പിടിച്ചു. പിന്നെ അവിടെ നടന്നത് ഒരു മൽപ്പിടുത്തം തന്നെയായിരുന്നു. ശാന്തയും നായരും വിട്ടു കൊടുത്തില്ല അതിനിടയിൽ നായരുടെ തോർത്തുമുണ്ട് അഴിഞ്ഞു പോയി പിന്നിൽ നിന്നും അച്ഛന്റെ കുണ്ണ തന്റെ ചന്തിയിൽ അമരുന്നത് മനസ്സിലായ ശാന്ത കാലകത്തിക്കൊടുത്തു. അവസരം നായർ ശരിക്കും മുതലാക്കി അയാൾ തന്റെ കുണ്ണ ശാന്തയുടെ ചന്തിക്കിടയിലേക്ക് കയറ്റിക്കൊടുത്തു എന്നിട്ടൊരു കൈ കൊണ്ട് ശാന്തയുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു. പക്ഷെ ശാന്തയും നായരും അടിതെറ്റി താഴെ വീണു കമിഴ്ന്നുവീണ ശാന്തയുടെ മേലെ നായർ ചാടിക്കേറി പിന്നെയും കുണ്ണയെടുത്ത് ചന്തിക്കിടയിൽ കേറ്റി ശാന്ത ചന്തി ഇച്ചിരി അകത്തിക്കൊടുത്തു. മണ്ണിൽ കിടന്നുള്ള ആ പിടുത്തത്തിൽ ശാന്തയുടെ ശ്വാസം മുറിഞ്ഞു. അതു കണ്ട സിനി വിളിച്ചു കൂവി “അയ്യേ അമ്മ ഔട്ടായി....”

ശാന്ത തോറ്റു എന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ നായർ പിടിവിട്ടു. കുലച്ചു നിന്ന കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഇപ്പൊ പാലു ചീറ്റും എന്ന മാതിരി അതാകെ ചുമന്നു തുടുത്തു. നായർ അഴിഞ്ഞു പോയ തോർത്തെടുത്തു. അതിനിടയിൽ ശാന്തയും സിനിയും അതു കണ്ടു ശാന്തക്ക് സന്തോഷം തോന്നി മിക്കവാറും ഇന്നുതന്നെ അച്ഛൻ റൂമിൽ വരും.

ശാന്ത എഴുന്നേക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ പറ്റിയില്ല ശരീരമാകെ ഒടിഞ്ഞു നൂറുങ്ങുന്ന വേദന. സഹിക്കാൻ വയ്യ. ശാന്ത എഴുന്നേൽക്കാൻ പാടുപെടുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അമ്മിണിയും സിനിയും നായരും കൂടി ശാന്തയെ പൊക്കിയെടുത്തു. അവളുടെ ശരീരമെല്ലാം മണ്ണിലുരഞ്ഞ് മുറിഞ്ഞിരുന്നു. അത് കണ്ടസിനിക്ക് കരച്ചിൽ വന്നു. അതിനമ്മിണി വഴക്ക് പറഞ്ഞു.

“എന്തിനാ മോളെ കരയുന്നത് ഇത് തൊലി പോയതല്ലെ ഉള്ളു പിന്നെന്താ..വാ മതി കളിച്ചത് ശാന്തയെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടു പോവാം” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി മുന്നോട്ടു നടത്തി.

ശാന്തയെ കൊണ്ട് അവർ മൂന്നു പേരും കൂടി അടുക്കള ഭാഗത്തേക്ക് ചെന്നു. അവിടുത്തെ ചായ്പിലേക്ക് ശാന്തയെ കിടത്തി.ശാന്തക്ക് ശരീരമാകെ വല്ലാത്ത വേദന തോന്നി .പെട്ടന്ന് അമ്മിണി ശാന്തയുടെ അടിപ്പാവാട പൊക്കി വെച്ചു.അതു പക്ഷെ ശാന്ത പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല പക്ഷെ ശാന്തക്ക് ഒരു നാണവും തൊന്നിയില്ല കാരണം ആദ്യമായൊന്നുമല്ലല്ലോ ഇത്. അമ്മിണി ശാന്തയുടെ പാവാട പൊക്കി തുട മുഴുവൻ വെളിയിലാക്കി എന്നിട്ട് വല്ല മുറിവും ഉണ്ടോന്ന് നോക്കി.ചിലയിടത്തൊക്കെ ചുമന്നു തുടുത്തിരുന്നു

അരക്ക് മേലെ അടിപ്പാവാട കയറ്റിവെച്ചതിനാൽ ശാന്തയെ കാണാൻ നല്ല ചേലായിരുന്നു.ആ വെളുത്ത ശരീരത്തിൽ കറുത്ത ബ്രായും ഇളം നീല നിറത്തിലുള്ള ഷഡ്ഡിയും പിന്നെ ശരീരമാകെ മണ്ണും ആകെയൊരു ആനചന്തമുണ്ട് കാണാൻ. മൂന്നുപേരും കൂടി തന്നെ നോക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ശാന്തക്ക് ചെറിയൊരു നാണം തോന്നി. പക്ഷെ തന്റെ കാലിനിടയിൽ കഴപ്പ് മുത്ത് നിക്കുമ്പോൾ പിന്നെ എങ്ങനാ.. ശാന്ത തന്റെ കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയടച്ചു.നായരാണെങ്കിൽ ശാന്തയുടെ കാലിനിടയിലെ ത്രികോണത്തിൽ തന്നെയായിരുന്നു നോക്കിയത് അയാൾക്ക് കാലിനിടയിലെ കുണ്ണക്കൂട്ടനെ

അടക്കിവെക്കാൻ നന്നെ പ്രയാസപ്പെട്ടു. സിനിയാണെങ്കിൽ ആകെ വല്ലാത്തൊരു മുഡിലായി എന്തു ചെയ്യണമെന്നറിയില്ല .അമ്മയെ നോക്കിയാലും അപ്പുപ്പനെ നോക്കിയാലും കടികേറും. അവൾ കാല് രണ്ടും അടുപ്പിച്ച് പിടിച്ച് തുടകൾ തമ്മിലുറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഇതെല്ലാം കണ്ട് പെരുത്തിരിക്കുകയായിരുന്ന അമ്മിണി ശാന്തയെ നോക്കി പറഞ്ഞു.

“ഇപ്പൊ എങ്ങനാണ് മോളെ വേദനയുണ്ടോ”

“ഇല്ലമ്മ ഇച്ചിരി സുഖം തോന്നുന്നുണ്ട് “

തേനിൽ കുതിരുന്ന ശാന്തയുടെ ഷഡ്ഡി കണ്ട് അമ്മിണിയുടെ നാവിൽ വെള്ളമുറി.. അവർ ചുണ്ടു നനച്ചുകൊണ്ട് ശാന്തയോടു ചോദിച്ചു.

“എടീ ശാന്ത നിന്റെ തേനൊലിപ്പിക്കലിന് ഒരു മാറ്റവും ഇല്ലല്ലോ ഇതെന്താ കാലിനിടയൊക്കെ നനഞ്ഞല്ലോ...”

“അതമ്മ ഇപ്പൊ അങ്ങനാ... ചിലപ്പൊ വെറുതെയിരിക്കുമ്പോളും അങ്ങനെ ചുരത്തും....”

“ദാ കണ്ടോ നിന്റെ ഷഡ്ഡിയൊക്കെ ഹോൾ വീണത് ഇങ്ങനെ തേൻ ചുരത്തി ചുരത്തി അവസാനം കഴുകുന്നതിന് മുമ്പ് അത് പാറ്റാ തിന്നും.അങ്ങനാ ഈ ഷഡ്ഡിയൊക്കെ ഹോൾ ആവുന്നത്.”

“അതമ്മ എന്റെ ഷഡ്ഡി മൊത്തം അങ്ങനെയുള്ളതാ...ദേ ഈ സിനിയുടേയും ഷഡ്ഡി ഇങ്ങനെ തന്നെയാ.. ഇനി രണ്ടു മാസമില്ലെ ഇനി തിരിച്ച് ചെന്നിട്ട് പുതിയത് മേടിക്കണം.”

“ആനോടീ സിനീ നിന്റേയും ഷഡ്ഡി മൊത്തം ഹോളാണോ....?” അവിടെ മാറിയിരിക്കുകയായിരുന്ന സിനി അമ്മിണിയുടെ പെട്ടെന്നുള്ള ആ ചോദ്യം കേട്ട് ഞെട്ടിപ്പോയി. അവൾ അറിയാതെ അപ്പുപ്പനെ നോക്കിപ്പോയി ദൈവമെ ഈ അമ്മുമ്മ ഇങ്ങനെ ചോദിക്കുമെന്നു കരുതിയില്ല

നീ നാണിക്കുകയൊന്നും വേണ്ടടീ സിനീ...അത് വേറാരുമല്ല നിന്റെ അപ്പുപ്പനല്ലെ..എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി നേരെ നായരുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞ് പറഞ്ഞു.

“ദേ നിങ്ങൾ കേട്ടോ ഞങ്ങൾ പറഞ്ഞത്..കേട്ടെങ്കിൽ ഒരു കാര്യം ചെയ്യണം നാളെ ടൗണിൽ പോയി ഇവർക്കു രണ്ടു പേർക്കും രണ്ടു ജോടി ഷഡ്ഡിയും ബ്രായും മേടിച്ചു കൊണ്ട് വരണം.. ഇപ്പോ അപ്പുറത്തേക്ക് പോയ്ക്കൊ.” എന്നിട്ട് അമ്മിണി മലർന്നു കിടക്കുന്ന ശാന്തയുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞു.

“മോളെ വേദന കുറഞ്ഞെങ്കിൽ ഇനി എഴുന്നേൽക്കാൻ പറ്റുമോ എന്നു നോക്കിയെ “

ശാന്ത മെല്ലെ എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിച്ചു വാ വന്നു പിടിക്കെടീ സിനീ..സിനിയും കൂടി ശാന്തയെ എഴുന്നേൽക്കാൻ സഹായിച്ചു.അമ്മിണി ശാന്തയേയും കൊണ്ട് കുളത്തിലേക്ക് പോയി നായർ പറമ്പിലേക്കും അവിടെ ചെന്ന് നായർ ഹോസിൽ നിന്നും വെള്ളം ബാക്കി ചെടികൾക്കൊക്കെ നനച്ചു.

പിറ്റേദിവസം ഉച്ച കഴിഞ്ഞ നേരത്ത് ശാന്തയും സിനിയും അമ്മിണിയും കൂടി ഹാളിലിരുന്ന് ടീവി കാണുകയായിരുന്നു. ശാന്തയാണെങ്കിൽ വലിയ വിഷമത്തിലാണ് ഇന്നലെ രാത്രിയിൽ അച്ചൻ റൂമിൽ വരുമെന്നു പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നു പക്ഷെ അച്ചൻ വന്നില്ല

എന്തു പറ്റി അച്ഛൻ. താൻ ഇത്ര പ്രായമായത് കൊണ്ടാണോ ആ ആർക്കറിയാം. തന്റെ പ്രതീക്ഷകളൊക്കെ തകരുമെന്ന് തോന്നുന്നു. അച്ഛൻ പുറത്തെവിടേയോ പോയതാ.. അമ്മ പോലും തന്റെയടുത്ത് വരാത്തതാണ് സഹിക്കാൻ വയ്യാത്തത്. പണ്ട് രണ്ട് പേരും മത്സരിച്ചാണ് തന്റെ പൂർ തിന്നാൻ വന്നിരുന്നത്. ഇപ്പോ എന്ത് പറ്റി.. ടീവിയിലേക്ക് നോക്കി കൊണ്ടിരിക്കുവാണെങ്കിലും ശാന്തയുടെ മനസ്സ് വേറെ എവിടെയൊക്കെയോ അലയുകയായിരുന്നു...

അങ്ങനെ ഓരോന്നലോചിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നപ്പോളാണ് നായർ എവിടെ നിന്നോ വന്നു കേറിയത്. അയാളുടെ കയ്യിൽ ഏതോ ടെക്സ്റ്റൈൽസിന്റെ രണ്ടുമൂന്ന് കവറുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു.നായർ കയറി വന്നപ്പോൾ അവർ മൂന്നു പേരും എഴുന്നേറ്റു. നായർ തന്റെ കയ്യിലിരുന്ന കവറുകൾ ടീപ്പോയിൽ വെച്ചിട്ട് സോഫയിലിരുന്നു.

കവർ കണ്ട അമ്മിണി അതിലെന്താണെന്ന് ചോദിച്ചു.

“ഓ അതു വേറൊന്നുമല്ല ഇവർക്ക് രണ്ടു പേർക്കും കുടി രണ്ടു ജോടി ഡ്രസ്സാണ്.”

പുതിയ ഡ്രസ്സ് എന്ന് കേട്ടപ്പോൾ സിനി പെട്ടെന്ന് ചാടിയെഴുന്നേറ്റ്... ഹായ് പുതിയ ഉടുപ്പ് എന്നും പറഞ്ഞ് ചാടി വീണു..

“അപ്പുപ്പ ചുരിധാരാണോ..?” എന്നും ചോദിച്ച് കവർ തുറന്ന സിനിയുടെ മുഖം നാണം കൊണ്ട് ചുമന്നു.

സിനിയുടെ മുഖഭാവം കണ്ട അമ്മിണി “എന്തുവാ സിനീ അത്..?” എന്ന് ചോദിച്ചു കൊണ്ട് അടുത്ത് വന്ന് കവർ തുറന്ന് നോക്കി.

“ആഹാ ഇതായിരുന്നോ..”

എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി കവറിൽ നിന്നും തുണിയെടുത്ത് പുറത്തേക്കിട്ടു. അതിൽ രണ്ടുമൂന്ന് ജോടി ഷഡ്ഡിയും ബ്രായും ആയിരുന്നു.

“അപ്പോ നിങ്ങൾ ഇത് മേടിക്കാൻ പോയതായിരുന്നോ എന്ന പറഞ്ഞിട്ട് പോവണ്ടെ”

എന്നും പറഞ്ഞ് അതിൽ വലിയതെടുത്ത് ശാന്തക്കും ചെറിയത് സിനിക്കും എടുത്ത് കൊടുത്തിട്ട് പറഞ്ഞു.

“ഇനിയെങ്കിലും ഇത് നന്നായി ഉപയോഗിക്കണം കേട്ടോ. അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ പറഞ്ഞിട്ടു കാര്യമില്ല നിനക്ക് ഇങ്ങനെ തേനൊലിപ്പ് തുടർന്നാൽ ഇതും പെട്ടെന്നു കേടുവരും”

“ഓ ഇതിന്റേറയൊന്നും ആവശ്യമില്ലാറുന്നു. എന്തിനാ ഇതൊക്കെ ഇപ്പോ മേടിച്ചത്”

“എടീ നീയൊരു ടീച്ചറല്ലെ നിനക്ക് നിന്റെ ശരീരം നോക്കാൻ പറ്റിയില്ലെങ്കിൽ പിന്നെ എങ്ങനാ ഒരു ക്ലാസ്സിലെ കുട്ടികളുടെ കാര്യം നോക്കുന്നത്. പിന്നെ ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് രണ്ടുപേരും കൂടി ഇതൊക്കെ ഒന്നിട്ട് നോക്ക് സൈസാണോ എന്നറിയില്ല” എന്നും പറഞ്ഞ് നായർ ഷർട്ടുരി സോഫയിൽ വെച്ചു.

“അച്ചാ അതാ പറഞ്ഞത് സൈസൊന്നും അറിയാതെ ഇത്തരം തുണികളൊന്നും മേടിക്കാൻ പറ്റില്ല ഇല്ലെങ്കിൽ കറക്ട് ആവില്ല.”

“എന്നാ നിങ്ങൾക്ക് ഇത് മേടിക്കാനാ പോവുന്നതെങ്കിൽ ഒന്നു പറഞ്ഞുടായിരുന്നോ ഇതൊന്നും അറിയാതെ ഓടിച്ചെന്ന് മേടിച്ചു കൊണ്ടുവന്നിരിക്കുന്നു. എടീ ശാന്തെ നീ പോയി ഒന്നിട്ട് നോക്കിയെ സിനീ നീയും കൂടി പോ”

“ശരിയാ അതൊക്കെ ഇട്ട് നോക്ക് ശരിയാവില്ലെങ്കിൽ മാറ്റി മേടിക്കാമല്ലോ ...പിന്നെ അതിന്റെ കവരാനും നശിപ്പിക്കരുത് പറ്റിയില്ലെങ്കിൽ ആ കവറിൽ ഇട്ട് തന്നെ തിരിച്ച് കൊടുക്കണം.”

അപ്പോഴേക്കും ശാന്തയും സിനിയും തുണികളൊക്കെ എടുത്ത് എഴുന്നേറ്റ് അകത്തെ മുറിയിലേക്ക് പോയി

“ഇതൊക്കെ പെണ്ണുങ്ങൾ മേടിച്ചാലെ ശരിയാവൂ.അല്ലെങ്കിൽ പിന്നെ സൈസറിയണം ഇത് ആട് അങ്ങാടിയിൽ പോയത് പോലെ പോയി വന്നിരിക്കുന്നു.. എന്ന നിങ്ങൾക്ക് മേടിക്കാൻ പോയപ്പോൾ ഞങ്ങളോട് ചോദിക്കാൻ പാടില്ലയിരുന്നോ..?”

“എടീ എന്തിനാ ഇതൊക്കെ പറയുന്നത് ഞാനിപ്പോ എന്താ ചെയ്യേണോ ഇതിപ്പോ പറ്റിയില്ലെങ്കിൽ തിരിച്ചു കൊടുത്താൽ പോരെ... അതിനിപ്പോ ഇത്ര പറയാനേന്തിരിക്കുന്നു.. നീ ബുദ്ധിമുട്ടേണ്ടാ ഞാൻ കൊണ്ട് കൊടുത്തോളാം..”

“നിങ്ങൾ പിണങ്ങാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞതല്ല... ഒന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് പോയാൽ പോരായിരുന്നോ....”

അപ്പോഴേക്കും അകത്ത് നിന്നും ശാന്തയുടെ വിളി വന്നു

“അമ്മേ അമ്മേ ഇങ്ങോട്ടൊന്ന് വന്നെ... ഇപ്പോൾ പോവാം..”

“ഇനി ഇപ്പോൾ അവൾ എന്തിനാണാവോ വിളിക്കുന്നത്” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി അകത്തേക്ക് പോയി...

അമ്മിണി അകത്ത് ചെന്ന് കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മിണി അകത്ത് നിന്നും നായരെ വിളിച്ചു..

“ദേ ഇങ്ങോട്ടൊന്ന് വന്നെ..”

ടീവിയിൽ നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്ന നായർ അമ്മിണിയുടെ വിളി കേട്ട് അകത്തേക്ക് ചെന്നു. അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ സിനിയുണ്ട് അവളുടെ കവർ കയ്യിൽ പിടിച്ച് കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുന്നു. ശാന്തയാകട്ടെ ഒരു മുണ്ടെടുത്ത് പുതച്ച് നിൽക്കുന്നു ഒരു മുണ്ട് ഉടുത്തിട്ടുമുണ്ട് അതിനടുത്ത് അമ്മിണി നിൽക്കുന്നു. എന്താണെന്നറിയാതെ മിഴിച്ച് നിന്ന നായരോടു അമ്മിണി പറഞ്ഞു.

“ഇപ്പോൾ എന്തായി ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ അതിഷ്ടപ്പെട്ടില്ല.. ദാ കണ്ടോ ശാന്തക്കിതു പാകമാവുന്നില്ല. ബ്രായുടെ ഹുക്കിടാൻ പറഞ്ഞില്ല. ഇപ്പോൾ മനസ്സിലായൊ സൈസ്റ്ററിയാതെ മേടിച്ചാലുള്ള കുഴപ്പം.”

“എടീ അതിനിപ്പോൾ എന്താ നീയൊന്നു ശ്രമിച്ചു നോക്ക്...”

“പിന്നെ ശ്രമിച്ചു നോക്ക് നിങ്ങൾ തന്നെ ഒന്നു നോക്ക്... അപ്പോ അറിയാം” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി ശാന്ത പുതച്ചിരുന്ന മുണ്ടിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു. നായർക്കൽഭൂതമായി. ശാന്തയെ അങ്ങനെ കണ്ടപ്പോൾ അയാളുടെ മുണ്ടിനടിയിൽ ലഗാൻ തല പൊക്കി നോക്കി. ഹുക്കിടാത്ത ബ്രായും ഇട്ടു നിൽക്കുന്ന ശാന്തയുടെ മുലകൾ രണ്ടും ബ്രായുടെ അടിയിലൂടെ താഴേക്ക് തൂങ്ങി നിൽക്കുന്നു.

“കണ്ടില്ലെ എന്താ കാര്യമെന്ന്. നിങ്ങൾ മേടിച്ചതല്ലെ നിങ്ങൾ തന്നെ ഇട്ടുകൊടുക്ക് അപ്പോൾ അറിയാം അല്ല പിന്നെ..” അമ്മിണി ഇച്ചിരി ദേഷ്യത്തിലാണ്

നായർ മെല്ലെ ശാന്തയുടെ പിന്നിലേക്ക് ചെന്നിട്ട്. ശാന്തയുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്കിൽപ്പിടിച്ച് കൊളുത്താൻ നോക്കി പക്ഷെ നടന്നില്ല.

നന്നായി പിടിച്ചുവലിച്ച് കൊളുത്ത് രണ്ടും അടുപ്പിച്ച് നോക്കി. അപ്പോൾ ശാന്ത ഹൗ എന്നൊരു ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി.

“എന്താ മോളെ വേദനിക്കുന്നുണ്ടോ..?”

“ആ അച്ചാ”

“സാരമില്ല ഇപ്പോൾ ശരിയാക്കാം എന്നും പറഞ്ഞ് നായർ വലിച്ചു പിടിച്ച ഹുക്ക് ഒന്നുംകൂടി വലിച്ച് പിടിച്ചിട്ടു.”

“ഹൗ അമ്മ “

“പോട്ടെ മോളെ ഇട്ടു കഴിഞ്ഞു”

“അയ്യോ അച്ചാ ഇതു ഭയങ്കര ടൈറ്റാണ്.. ഹൊ വയ്യാ”

“അത് കൊണ്ടെന്താ

“അച്ചാ ഇതിട്ടെങ്ങനെ നടക്കും എനിക്ക് വയ്യാ”

“എടീ മോളെ നിന്റെ മൊലക്കൊക്കെ നല്ല വലിപ്പമാ അത് കൊണ്ട് തോന്നുന്നതാ” എന്ന് നായർ പറഞ്ഞപ്പോൾ ശാന്തക്ക് നാണം വന്നു

“എന്നാലും നല്ല ടൈറ്റാ അച്ചാ ഇതു കണ്ടോ” എന്നും പറഞ്ഞ് ശാന്ത നെഞ്ച് വിരിച്ച് കാണിച്ചു.

നായർ പിന്നെയും ശാന്തയുടെ പിന്നിൽ വന്നിട്ട് ബ്രായുടെ കൊളുത്തഴിച്ചു. അപ്പോൾ തുറന്നുവിട്ട മലവെള്ളം പോലെ ശാന്തയുടെ മുലരണ്ടും താഴേക്ക് ചാടി. നായർ പിന്നിൽ നിന്നും തന്നെ കൈ രണ്ടും മുന്നിലേക്ക് കൊണ്ടു വന്ന് ബ്രാക്കുളളിലേക്ക് കൈ കടത്തി ശാന്തയുടെ മുലയിൽ പിടിച്ചു. ചെറുതായി ഒന്നു തഴുകയിതിന് ശേഷം.

മുലരണ്ടും ബ്രായുടെ കപ്പിലേക്ക് തിരുകി വെച്ചു. നായർ തന്റെ മുലയിൽ കൈ വെച്ചപ്പോൾ സാന്ത ഒരു നിർവൃതിയോടെ കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയടച്ചു. അച്ചന്റെ കൈകളിൽ കിടന്ന് തന്റെ മുല രണ്ടും ഞെരിഞ്ഞുടയുന്നതായി തോന്നി ശാന്തക്ക്. രണ്ട് മുലകളിൽ നിന്നും എന്തൊ ഒരു സാധനം തന്റെ കാലിനിടയിലേക്ക് ഒഴുകിയിറങ്ങുന്നതായി ശാന്തക്ക് തോന്നി. അവൾ കാല് രണ്ടും അടുപ്പിച്ചുപിടിച്ചു. ശാന്ത ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ച് കൊണ്ട് തല ചരിച്ചു പിടിച്ചു. അതു മനസ്സിലായ നായർ ശാന്തയുടെ മുലക്കണ്ണിലൊന്ന് ഞെരടി.

“ഹൗ അച്ചാ” എന്നും പറഞ്ഞ് ശാന്ത നായരുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് ചാഞ്ഞു.

സംഗതിയുടെ പോക്ക് മനസ്സിലാക്കിയ അമ്മിണി പെട്ടന്ന് പറഞ്ഞു.

“ഒന്ന് പെട്ടന്നിട്ട് കൊടുക്കേണ്ടി മനുഷ്യാ..”

പെട്ടന്ന് നായരും ശാന്തയും ഞെട്ടിയുണർന്നു.നായർ പിന്നെ ഒന്നും നോക്കിയില്ല അയാൾ ഒരുവിധം ബ്രാ പിടിച്ചിട്ടു. എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

“ഇതിപ്പോൾ ബ്രായുടെ കാര്യമല്ലെ അതു മാറ്റി വാങ്ങാം.. മോളെ നീയാ ഷഡ്ഡിയൊന്നിട്ട് നോക്കിയേ”

“അതൊക്കെ ഇട്ടച്ചാ.. അതും ഭയങ്കര ഇറുക്കമാ.. വല്ലാത്ത ഒരു അസ്വസ്തുത തോന്നുന്നു. അതിട്ടിട്ട്...”

“ശ്ലോ... കഷ്ടമായല്ലോ”

“ഓ അയ്യോ ആണോ... പറച്ചിൽ കേട്ടില്ലെ ഇനി അങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ മതിയല്ലോ. ഓ ഇതു കണ്ടോ” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി ശാന്ത ഉടുത്തിരുന്ന മുണ്ടിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു അതഴിഞ്ഞ്

വീണു. പെട്ടന്നു തുണിയഴിഞ്ഞ് വീണപ്പോൾ ശാന്തയും ഞെട്ടിപ്പോയി. പെട്ടന്നവൾ രണ്ടു കൈകൊണ്ടും പൂരിനു മുന്നിൽ പിടിച്ചു മറച്ചു. നാണത്തോടെ ശാന്ത ചോദിച്ചു

“അയ്യോ അച്ചാ എന്തായി കാണിക്കുന്നത്.” ശാന്തക്ക് നാണത്തിന്റെ കൂടെ കഴപ്പും കേറി. നായരാണെങ്കിൽ തന്റെ തലയും പൊക്കി നിക്കുന്ന കുണ്ണക്കൂട്ടനെ തൊട്ടതേ ഇല്ല കാരണം തൊട്ടാൽ ചിലപ്പോൾ പാൽ ചാടിയാലൊ. അതായിരുന്നു നായർക്ക് പേടി.ശാന്തക്ക് ഇഷ്ടമാണെങ്കിൽ അവൾക്ക് കുടിക്കാൻ കൊടുക്കണം.അതിനു ഒന്നു വളച്ചെടുക്കണം.. ഇത്രയുമായ സ്ത്രീതിക്ക് ഇനി വലിയ താമസമില്ലാതെ തന്നെ ശാന്തയെ വീഴിക്കാം. അങ്ങനെ മനസ്സിലോർത്ത് നിന്നപ്പോൾ അമ്മിണി ശാന്തയോട് പറയുന്നത് കേട്ടു.

കൈ മാറ്റ് ശാന്തെ അച്ചനൊന്ന് കാണട്ടെ എത്രക്ക് ഇറുക്കമാണെന്ന്.. ഇനി ഇതിയാനൊരു അബദ്ധം പറ്റരുത്... എന്നിട്ട് അമ്മിണി ശാന്തയുടെ കൈ ബലമായി പിടിച്ചു മാറ്റി. സ്വന്തം അച്ചന്റേയും അമ്മയുടേയും മോളുടേയും മുന്നിൽ വെറും ഷഡ്ഡിയും ബ്രായും ഇട്ട് നിക്കാൻ ശാന്തക്ക് ചെറിയൊരു നാണം തൊന്നിയെങ്കിലും പിന്നെ അതു മാറി. ശാന്തയുടെ ശരീരത്തിൽ അതു രണ്ടും നന്നായി ഇണങ്ങുന്നുണ്ടെങ്കിലും നല്ല ഇറുക്കമുണ്ട്.നായർ പിന്നിൽ ചെന്നു നിന്നിട്ട് ശാന്തയുടെ ചന്തിയിലൊക്കെ പിടിച്ചു നോക്കി.എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു ശരിയ നല്ല ഇറുക്കമുണ്ട്.അപ്പോഴേക്കും അമ്മിണി ശാന്തയുടെ മുന്നിൽ വന്നിട്ട് കാലിനിടയിലേക്ക് നോക്കി എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു.

“കണ്ടോ പുതിയതൊരൊണ്ണം ഇട്ടതെ ഉള്ളൂ അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ കാലിനിട നനഞ്ഞു കുതിർന്നു.. എന്റെ പൊന്നു ശാന്തെ നീ

ഇങ്ങനെ ചുരത്താൻ തുടങ്ങിയാൽ പിന്നെ അച്ചനൊരു ഇരിക്കപ്പൊരുതി കാണില്ല.”

“അതമ്മ ഞാൻ വല്ലതും ചെയ്യുന്നതാണോ?”

സിനിക്കൊന്നും മനസ്സിലായില്ല.അവൾ ആകെ അന്തം വിട്ടിരിക്കുവായിരുന്നു.അമ്മയെ അങ്ങനെ കാണാൻ നല്ല ചന്തമുണ്ട്.ഉഷേഷ്ചിയുടെ അതേ ശരീരം.

എടീ ശാന്തെ നീ ഇതൊന്ന് മാറ്റി വേറെ ഒരെണ്ണം എടുത്തിട്ട് നോക്കിയെ.സിനീ ആ കവറിൽ വെള്ളകളിൽ ഒരെണ്ണമില്ലെ അതിങ്ങെടുത്തെ.

സിനി കവറിൽ നോക്കി ഒരു വെള്ള ബ്രായും ഷഡ്ഡിയും എടുത്ത് അമ്മിണിയുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു.

അമ്മിണി അതെടുത്ത് ശാന്തക്ക് കൊടുത്തിട്ട് പറഞ്ഞു

എടീ ശാന്തെ ഇനി ഇതൊന്നിട്ട് നോക്കിയെ ആദ്യത്തേത് ചീറ്റിപ്പോയി ഇനി ഇതും ചീറ്റിപ്പോയൽ ഇന്ന് ഈ മനുഷ്യനെ ഞാൻ കൊല്ലും എന്നും.

“അയ്യോ അമ്മ ഇതെങ്ങനെ ഇടും..ദേ ഇതു നോക്കിയെ... വലപോലുണ്ട്. ഇതിടുന്നതും ഇടാത്തതും കണക്കാ...എനിക്കെങ്ങും വയ്യ ഇതിടാൻ...”

“നീയൊന്ന് പോടീ ഇതിനെന്താ കുഴപ്പം ഇതു കണ്ടിട്ട് വലിയ ഇറുക്കം ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ലെന്നു തോന്നുന്നു...പിന്നെ ഇതു നീ ഇട്ടാലും ഇതിന് പുറത്ത് ബ്ലൗസ്സും പാവായും ഉടുക്കത്തില്ലെ പിന്നെന്താ... അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ ഉള്ളിലെന്താണെന്നാററിയുന്നു. എന്റെ പൊന്ന് മോൾ ഇതൊന്നിട്ട് നോക്ക് ന്നാ ചെല്ല വേഗം.”

ശാന്ത മനസ്സിലുമനസ്സോടെ അതും മേടിച്ച് അകത്തെ ബാത്രൂമിലേക്ക് പോയി.ഒരഞ്ച് മിനിട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ശാന്ത തല മാത്രം വെളിയിലേക്കിട്ട് നോക്കി.അതു കണ്ട അമ്മിണി വിളിച്ചു ചോദിച്ചു.

“എന്താ മോളെ എന്ത് പറീ.. ഇട്ട് നോക്കിയൊ”

അതേയെന്ന് അവൾ തലയാട്ടി

“എങ്കിൽ പുറത്തേക്ക് വന്നെ ഒന്ന് കാണട്ടെ.” ശാന്ത മടിച്ച് നിന്നപ്പോൾ അമ്മിണി പറഞ്ഞു

“എടീ ശാന്തെ ഇവിടെ വെറും ഷഡ്ഡിയും ബ്രായും ഇട്ടല്ലെ നീ നിന്നത് പിന്നെന്താ ഇത്ര നാണം..” ശാന്ത മടിച്ച് മടിച്ച് പുറത്തേക്ക് വന്നു.

എല്ലാവരുടേയും കണ്ണു തള്ളിപ്പോയി. നായരുടെ കുണ്ണയും കൂടെ തള്ളിപ്പോയി. നായരതിനെ പിടിച്ച് കാലിനിടയിലേക്ക് തിരുകിവെച്ചു. ശാന്തയുടെ വെളുത്ത ശരീരത്തിൽ ആ ഷഡ്ഡിയും ബ്രായും ഇട്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയില്ലായിരുന്നു. ഇത്രയും നേരം പിടിച്ചു നിന്ന അമ്മിണിക്കു വരെ കാലിനിടയിൽ ഒഴുകു തുടങ്ങി .അവർ വായിൽ ഊറിവന്ന വെള്ളമിറക്കി സിനിയണെങ്കിൽ ആകെ വണ്ടറടിച്ച് നിക്കുവായിരുന്നു. ശരിക്കും പരിപൂർണ്ണ നഗ്നയായതു പോലെയായിരുന്നു അമ്മയുടെ നിൽപ്പ്.

“ആഹാ ഇതു കൊള്ളാമല്ലൊടീ ശാന്തെ ..നിനക്ക് നന്നായി ചേരുന്നുണ്ട്... കേട്ടോ”

ശാന്ത നാണം കൊണ്ട് തല കുനിച്ചു പിടിച്ചു.

“ഇങ്ങോട്ട് കേറി നിന്നേടി മോളെ നിന്നെ അച്ചനൊന്നു കാണട്ടേ”

ശാന്ത ഒന്നുകൂടി മുന്നിലേക്ക് കേറി നിന്നു. അതിനിടയിൽ അമ്മിണി പറഞ്ഞു

“ആ നിങ്ങൾ രണ്ടുപേരും അതു നോക്കുമ്പോഴേക്കും ഞാൻ പോയി സിനിയുടെ തുണിയൊക്കെ ചേരുമൊ എന്നു നോക്കട്ടെ... വാ സിനീ നമുക്കപ്പുറത്തെ മുറിയിൽ പോവാ..”

ഇരുന്ന് ക്ഷമ കെട്ട സിനി അമ്മുമ്മ വിളിച്ചപ്പോൾ അവരുടെ കൂടെ പോയി. ഇത്തിരികൂടി കഴിഞ്ഞിരുന്നെങ്കിൽ തനിക്ക് അമ്മയുടെ പൂർ ശരിക്ക് കാണാമായിരുന്നു. ആ പോട്ടെ സാരമില്ല ഇനിയും അവസരം വരും. സിനി അങ്ങനെ ഓരോന്നാലോചിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അമ്മിണി പോയി മുൻപിലെ വാതിൽ അടച്ച് കുറ്റിയിട്ടിട്ടു വന്ന് തങ്ങളുടെ റൂമിന്റെ വാതിൽ ഒന്നു വെറുതെ ചാരി. എന്നിട്ട് സിനിയോടു പറഞ്ഞു

“മോളൊരു കാര്യം ചെയ്ത് ഇതൊക്കെ ഒന്നിട്ട് നോക്ക് ഞാൻ അപ്പുറത്തെത്തായി എന്നു നോക്കിട്ട് വരാം” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി ഇപ്പുറത്തെ മുറിയിലേക്ക് പോന്നു

“ആഹാ ഇവിടെ ഒന്നുമായില്ലെ ഞാൻ കരുതി ചെയ്തിന്റെ എല്ലാം കഴിഞ്ഞ് കാണുമെന്ന്” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി കട്ടിലിലേക്ക് ഇരുന്നു.

“എടീ ശാന്തെ എന്തിനാ നീ നാണിക്കുന്നത്... ദേ മനുഷ്യാ നിങ്ങൾ നോക്കുന്നെങ്കിൽ നോക്ക് അവളാകെ നാണിച്ച് ഒരു പരുവമായി. കൊച്ചുനാളിൽ നിങ്ങളുടെ മുന്നിൽ അവൾ പൂരും കാണിച്ച് നിന്നെന്ന് കരുതി ഇപ്പൊ അങ്ങനാണൊ അവൾ വലിയ പെണ്ണായില്ലെ.. കെട്ടിക്കാൻ പ്രായമായ ഒരു മോളും ആയി..”

അത് കേട്ട നായർ അമ്മിണിയെ ഒന്നു നോക്കി ചിരിച്ചു എന്നിട്ട് ശാന്തയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. ശാന്ത അച്ചൻ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യട്ടെ എന്ന് കരുതി തലയും കുനിച്ച് നിന്നു കൊടുത്തു. അതിനിടയിൽ സിനിക്കാണെങ്കിൽ അപ്പുറത്ത് എന്ത് നടക്കുന്നെന്നുള്ള ആകാംക്ഷ മുത്ത് അവൾ മെല്ലെ പുറത്തിറങ്ങി ചാരിയിട്ട വാതിനിടയിലൂടെ ഒളിഞ്ഞ് നോക്കാൻ തുടങ്ങി. നായർ ശാന്തയുടെ പുറകിലേക്ക് ചെന്നിട്ട്. ബ്രായുടെ മുറുക്കമൊക്കെ ഒന്ന് നോക്കി. എന്നിട്ട് ബ്രായുടെ കൊളുത്തിൽ നിന്നും കൈ പുറകിലേക്ക് കൊണ്ടു വന്ന് ബ്രായുടെ മുന്നിലെ ഭാഗം നന്നായി പിറ്റിച്ചിട്ടു. എന്നിട്ടു പുറകിൽ നിന്നു തന്നെ ശാന്തയുടെ രണ്ടു മുലകളിലും പിടിച്ച് മെല്ലെ ഉഴിഞ്ഞു. ശാന്തയുടെ മുലക്കണ്ണുകൾ രണ്ടും എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു അവൾ രണ്ടു കണ്ണും ഇറുക്കിയടച്ചു. അതു കണ്ട നായർ അവളുടെ മുലത്തൊട്ടിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു.

“ഹൗ” എന്നൊരു ശബ്ദം അവളിൽ നിന്നു പുറത്തേക്ക് വന്നു.. അമ്മിണി അതൊക്കെ കണ്ട് കൊണ്ട് കട്ടിലിലേക്ക് ചാഞ്ഞ് കിടന്നു എന്നിട്ട് അവർ ആരും കാണാതെ കാലിനിടയിൽ തിരുകിക്കയറ്റി. അതിനിടയിൽ നായർ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു

“കൊള്ളാമെടി മോളെ ഈ ബ്രാ നിനക്ക് ശരിക്കും ചേരുന്നുണ്ട്.. പക്ഷെ മുലത്തട്ടുവരെ തെളിഞ്ഞു കാണാം അത് കുഴപ്പമില്ല ബ്ലൗസ്സിടുമ്പോ അത് മാറിക്കൊള്ളും.” എന്നും പറഞ്ഞ് നായർ ശാന്തയുടെ മുന്നിൽ വന്ന് അവളുടെ വലത്തെ മുലയെടുത്ത് തന്റെ കൈക്കുമ്പിളിലാക്കി ഞെരിച്ചു കൊണ്ട് ചുണ്ടു നനച്ചു.

അത് പക്ഷെ ശാന്ത കണ്ടില്ല കാരണം അവൾ കണ്ണ് തുറന്നതേയില്ല. അവളും ചുണ്ട് കടിച്ച് പിടിച്ച് നിക്കുവായിരുന്നു അവൾക്ക് കടി കേറിയെന്ന് മനസ്സിലായ നായർ അവളുടെ മുലയിലെ പിടുത്തം വിടാതെ തന്നെ മറ്റേ കയ്ക്ക് അവളുടെ പുറകിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി

അവളുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു. എന്നിട്ട് ഷഡ്ഡിയുടെ ഇലാസ്റ്റിക് പിടിച്ചു ശരിക്ക് വെച്ചു.

അതിനിടയിൽ അമ്മിണി വിളിച്ചു പറഞ്ഞു “എന്റെ മനുഷ്യാ സൈസ്സ് നോക്കി നോക്കി അവടെ മുലേന്ന് പിടി വിടുന്ന മട്ടില്ലല്ലോ.”

പെട്ടന്ന് സ്തലകാലബോധം വന്ന നായർ ശാന്തയുടേ മുലയിലെ പിടുത്തം വിട്ടു.

പിന്നെ അമ്മിണി ആത്മഗതം പോലെ പറഞ്ഞു. “കല്ല്യാണം കഴിയുന്നതിനു മുമ്പെ ശാന്തയുടെ മൊലയൊക്കെ നല്ല ഇളനീർ പരുവമായിരുന്നു. ദാ ഇപ്പൊ കണ്ടീല്ലേ ഒരു തേങ്ങാപരുവമായി”

ശാന്തയുടെ മുലയിൽ നിന്നും കയ്യെടുത്ത നായർ ശാന്തയുടെ പിന്നിൽ മുട്ടു കുത്തി ഇരുന്ന് കൊണ്ട് ശാന്തയുടെ ചന്തി കവറു ചെയ്തിരിക്കുന്ന ഷഡ്ഡിയുടെ പുറത്തുവെക്കി വിരലോടിച്ചു. ചന്തി വിടവിലൂടെ വിരലോടിച്ചപ്പോൾ ശാന്ത ഇക്കിളി കൊണ്ട് തുട തമ്മിലുരച്ചു. അവൾ കടി കേറി നിക്കുവാണെന്ന് മനസ്സിലായ നായർ പെട്ടന്നു തന്നെ ശാന്തയുടെ മുന്നിലെത്തി. എന്നിട്ട് അടിവയറ്റിലേക്കിറങ്ങിക്കിടന്ന ഷഡ്ഡിയുടെ ഇലാസ്റ്റിക് പൊക്കിളിനു മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു വെച്ചു. അപ്പൊ വലിഞ്ഞു നിന്ന ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ പൂർ വലിഞ്ഞു നിന്നു. അപ്പൊ നായർ ശാന്തയോടു പറഞ്ഞു

“മോളെ മോടെ കാലൊന്ന് അകത്തിവെച്ചു. ശാന്ത കാൽ ഇച്ചിരി അകത്തിക്കൊടുത്തു.”

“എടീ മോളെ നിന്റെ പുറിന്റെ ചുണ്ടുകൾ രണ്ടും വെളിയിലാണല്ലോ” എന്നും പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് നായർ ശാന്തയുടെ

തുടയിടയിലെ ഷഡ്ഡി ഇച്ചിരി താഴ്ത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പുരിതളുകൾ ഉള്ളിലേക്ക് തിരുകിവെച്ചു കൊടുത്തു.പുരിതളുകളിൽ നായരുടെ വിരൽ തൊട്ടപ്പോൾ ശാന്തയൊന്ന് ഞെട്ടിവിറച്ചുകൊണ്ട് ആഹ് എന്ന് കുറുകി.

ശാന്തക്ക് നന്നായി സുഖിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് മനസ്സിലായ നായർ പിന്നെ വിട്ടുകൊടുത്തില്ല .ഷഡ്ഡിയിൽനിന്നും പിടിവിടാതെ തന്നെ നായർ പറഞ്ഞു.

“ശാന്തെ നിന്റെ പുരിതളുകൾ രണ്ടും പണ്ടത്തെപോലല്ല ഇപ്പോ നല്ലോണം. വലുതായി അതാ ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിൽ ഒതുങ്ങാത്തത്. ഇങ്ങനെ ചക്കച്ചുള പോലിരിക്കുന്നത് കൊണ്ടാ നിന്റെ പുറ്റിൽ നിന്നും ഇങ്ങനെ തേൻ ചുരത്തുന്നത്. നിന്റെ ഷഡ്ഡിയൊക്കെ ആകെ നനഞ്ഞ് കുതിർന്നു.”

“എവിടെ നോക്കട്ടെ” എന്നും പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് കന്തിൽ ഞെരടിக்கൊണ്ടിരുന്ന അമ്മിണി ചാടിയെണീറ്റ് നായരുടെ കൂടെ നിലത്ത് മുട്ടും കുത്തിയിരുന്നു. എന്നിട്ട് ശാന്തയുടെ പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ നിന്നും താഴേക്ക് വിരലോടിച്ചു. ശാന്തയുടെ പുരിലെ കുറ്റിരോമങ്ങൾ ഷഡ്ഡിയുടെ പുറത്തേക്ക് തള്ളിനിക്കുന്നത് കണ്ട അമ്മിണി ശാന്തയുടെ പുരിലൊന്ന് തടവിക്കൊണ്ടു ചോദിച്ചു.

“എടീ മോളെ നീ നിന്റെ പുറൊന്നും ഷേവ് ചെയ്യാറില്ലെ....?”

ചോദ്യം തന്നോടാണെന്ന് മനസ്സിലായ ശാന്ത തന്റെ മുന്നിലിരിക്കുന്ന അച്ചനേയും അമ്മയേയും നോക്കി പറഞ്ഞു.

“ചെയ്യാറുണ്ടമ്മെ”

“പിന്നെന്താ ഇങ്ങനെ പുറ്റിൽ മൊത്തം കുറ്റിരോമമാണല്ലോ”

“അതമ്മെ ഇങ്ങോട്ട് വരുന്നതിന് രണ്ട് ദിവസം മുമ്പാണ് ചെയ്തത്. പിന്നെ സമയം കിട്ടിയില്ല”

അമ്മിണി കാലകത്തി നിക്കുന്ന ശാന്തയുടെ പൂരിന് മകളിലൂടെ വിരലോടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“നാലാ കുഴപ്പമില്ല ഉമിക്കരി വാരിവിതറിയത് പോലുണ്ട്. ഷഡ്ഡി ഇങ്ങനെ വലപോലിരിക്കുന്നത് കൊണ്ട് ഉള്ള മൈരൊക്കെ പുറത്തെത്തി. പക്ഷെ നാലും കാണാൻ നല്ല ഭംഗിയുണ്ട്. അല്ലെ മനുഷ്യാ” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി നായരുടെ മുഖത്ത് നോക്കി.

നായർ അത് ശരിവെച്ചു.അമ്മിണി ശാന്തയുടെ നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന പൂർ ചാലിലൂടെ വിരലിട്ടുറച്ച് കയ്യാടുത്ത് വിരലിൽ നോക്കി എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു

“നിങ്ങൾ പറഞ്ഞത് ശരിയാ ദേണ്ട അവളുടെ പൂർ മൊത്തം നനഞ്ഞു കുതിർന്നിരിക്കുവാ. എന്താ മോളെ നിന്റെ തേനിങ്ങനെ ഒഴുക്കി കളയുന്നത്. പണ്ടും ഇതുപോലായിരുന്നു വെറുതെ തേൻ ഒലിപ്പിച്ച് ഒലിപ്പിച്ച് അച്ചനേയും വലച്ചതാ അല്ലെ” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി നായരെ ഒന്നു തട്ടി

പെട്ടന്ന് നായർ അതെയെന്ന് പറഞ്ഞ് ചിരിച്ചു അത് കണ്ട ശാന്തക്ക് നാണം വന്ന് മുഖം പൊത്തി.ഇതു കണ്ട അമ്മിണി നായരോട് പറഞ്ഞു. കണ്ടോ അവളുടെ നാണം കണ്ടോ..ദേ മനുഷ്യാ നോക്കുന്നെങ്കിൽ ഒന്ന് പെട്ടന്ന് നോക്ക് അവളിപ്പൊ കൊച്ചു പെണ്ണൊന്നുമല്ല.നായർ അവിടെ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്ന് കൊണ്ട് തന്നെ ശാന്തയുടെ ഷഡ്ഡി പരമാവധി മുകളിലേക്ക് പൊക്കിച്ച് വരെ വലിച്ചു വെച്ചു.അപ്പോ ഒന്നുംകൂടി ശാന്തയുടെ പൂർ വലിഞ്ഞ് നിന്നു പിന്നെ നായർ ശാന്തയുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് ചേർന്ന് നിന്നു

കൊണ്ട് രണ്ട് വശത്ത്കൂടേയും കയ്ക്ക് പുറകിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി ചന്തിയിൽ മെല്ലെ തടവി. തടവി തടവി ചന്തിയെ പൊതിഞ്ഞ് നിന്നിരുന്ന ഷഡ്ഡിക്കുള്ളിലൂടെ കൈ അകത്തേക്ക് കേറ്റി ചന്തി നന്നായി തിരുമ്മിയുടച്ചു. ഹൊ ശാന്തക്ക് നിന്ന നിൽപ്പിൽ സ്വർഗത്തിലേക്ക് എടുത്തൊരിയുന്നത് പോലെ തോന്നി. പണ്ടെന്നോ അനുഭവിച്ചതും പിന്നീടിന്നുവരെ ഒരിക്കലും അനുഭവിച്ചിട്ടില്ലാത്തതുമായ എന്തോ ഒരു അനുഭൂതി അവളെ തളർത്തി. അവൾ അറിയാതെ കൈ സ്വന്തം മൂലയിൽ തടവി .അതു കണ്ട നായർ ശാന്തയെ സ്വന്തം ശരീരത്തിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു ശാന്ത അനുസരണയുള്ള പേടമാനിനെ പോലെ അച്ചന്റെ ശരീരത്തിൽ ചേർന്ന് നിന്നു. ശാന്ത നിന്ന് വിറച്ചു വായിൽ നിന്നും ഒരുതരം കുറുകൽ പുറത്തേക്ക് വന്നു.കന്ത് പുറത്തേക്ക് തല നീട്ടി നോക്കി. ശാന്തക്ക് ആകാശത്തിലൂടെ പറന്ന് നടക്കുന്ന ഒരു പ്രതീതി തോന്നി. അച്ചന്റെ ചുട്ട് നിശ്വാസം തന്റെ പൊക്കിളിൽ വന്നടിക്കുമ്പോൾ അവിടെനിന്ന് ഒരു തരംഗം തന്റെ കത്തിൽ സൂചി കുത്തുന്നതു പോലെ തോന്നി. സങ്കതിയുടെ കിടപ്പ് മനസ്സിലായ അമ്മിണി പെട്ടന്ന് അതിനിടയിൽ ഇടക്കോലിട്ടിളക്കി.

“അല്ലാ എന്താ ഇപ്പൊ പരിപാടി നിങ്ങൾ അവളുടെ ജട്ടിയുടേയും ബ്രായുടേയും സൈസ്സ് നോക്കാൻ വന്നിട്ടിത് ഇപ്പൊ... നോക്കി നോക്കി അവളുടെ ചന്തിയേന്ന് കയ്യെടുക്കുന്നില്ലല്ലോ.” സ്വപനലോകത്തിലായിരുന്ന നായരും ശാന്തയും പെട്ടന്ന് ഞെട്ടിയുണർന്നു. ശാന്തക്ക് അമ്മയുടെ പറച്ചിൽ കേട്ടിട്ട് ചിരി വന്നു.

അതിനിടയിൽ അമ്മിണി പെട്ടന്ന് പറഞ്ഞു “അയ്യോ നമ്മുടെ കൊച്ച് കാന്താരിയെ ഞാൻ അപ്പുറത്ത് നിറുത്തിയേച്ച ഞാൻ ഇവിടെ വന്നത് അവിടെ എന്തായെന്ന് ഞാൻ നോക്കിയിട്ട് വരാം.” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി അപ്പുറത്തേക്ക് പോയി.അമ്മമ്മ വരുന്നത്

കണ്ട് വാതിലിനിടയിലൂടെ ഒളിഞ്ഞ് നോക്കി പൂരും തടവി
നിന്നിരുന്ന സിനി പെട്ടെന്ന് അപ്പുറത്തേക്ക് ഓടിപ്പോയി.അമ്മിണി
അവിടെ കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുകയായിരുന്ന സിനിയെ നോക്കി ചോദിച്ചു.

“എന്താ മോളേ ഇട്ട് നോക്കിയോ പാകമാണോ”

“ആണമ്മുമ്മെ... നല്ലതാ”

“എവിടെ നോക്കട്ടേ പാവടയാന്ന് പൊക്കിയേ ഇപ്പൊ
ഇട്ടിട്ടുണ്ടോ”

“അയ്യോ എനിക്ക് നാണമാ അമ്മുമ്മെ”

“ഓ പിന്നെ എന്തിന് നാണിക്കാനാ” എന്നും പറഞ്ഞ്
അമ്മിണി സിനിയുടെ പാവട പൊക്കി നോക്കി

അത് കണ്ടപ്പോഴെ അമ്മിണിക്ക് മനസ്സിലായി ഈ
കൊച്ചുപുരിമോൾ ഇത്രയും നേരം അവിടെ ഒളിഞ്ഞ് നിന്ന്
നോക്കുവായിരുന്നു. പൂരെല്ലാം നനഞ്ഞ് കുതിർന്നിരിക്കുന്നു.
പുരിന്റെ തടിപ്പ് കണ്ടാലറിയാം. ഈ പുറ്റിൽ ആരൊ നന്നായി
തിന്നുന്നുണ്ട്. എന്തായലും ഇവളേ വളക്കാൻ ഒരു പ്രയാസവും ഇല്ല.
വരട്ടെ നോക്കാം.. കൊച്ചു പുരി ഇവിടെ തന്നെയുണ്ടല്ലോ

ആ മോളെ ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് ഇതൊന്നും ഇപ്പൊ ഊരിമാറ്റണ്ട
വാ നമുക്കെല്ലാം കുളത്തിൽ കുളിക്കാൻ പോവാം മോളുടെ
ഷഡ്ഡിയൊക്കെ നനഞ്ഞ് കുതിർന്നിരിക്കുന്നു. അതൊക്കെ ഒന്ന്
കഴുകിയേക്കാം. നന്നായി ഒന്ന് കുളിക്കാം. കഴുകാനാണെങ്കിൽ
ഒരുപാട് തുണിയുമുണ്ട്. ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് വാ നമുക്കപ്പുറത്തേക്ക്
പോവാം നിന്റെ അമ്മയേയും വിളിക്കട്ടെ. എന്തെങ്കിലും
പറയുന്നതിന് മുൻപെ തന്നെ സിനിയേയും പിടിച്ച് അമ്മിണി
അപ്പുറത്തെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു

അമ്മിണിയും സിനിയും മുറിയിലേക്ക് വന്നപ്പോൾ അവിടെ നായർ ശാന്തയെ മാറ്റി നിറുത്തി മൊത്തത്തിൽ നോക്കിക്കാണുകയായിരുന്നു. ശാന്തയാണെങ്കിൽ കല്ലിൽ കൊത്തിയ ഒരു പ്രതിമ പോലെ വെറും ഷഡ്ഡിയും ബ്രായും ഇട്ട് നിന്നു. എന്തുവന്നാലും ഇന്ന് രാത്രി ശാന്തയെ കളിക്കണമെന്ന് അയാൾ മനസ്സിലുറപ്പിച്ചിരുന്നു. അതൊക്കെ ആലോചിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നപ്പോഴാണ് അവർ കേറി വന്നത്. കേറി വന്നപ്പോൾ തന്നെ അമ്മിണി പറഞ്ഞു

“എന്റമ്മോ ഇതിയാനെ കൊണ്ട് തോറ്റു..അവളെ ഇത് വരെ കണ്ട് തീർന്നില്ലെ മതി നോക്കിയത് ഇനി 2 മാസത്തോളം അവൾ ഇവിടെ തന്നെയില്ലെ അപ്പോഴേക്കും കൊതി തീരും വരെ നോക്കാമല്ലോ. എത്ര നേരമായി അവളെ ഇത് ഇടീപ്പിച്ചു നിറുത്തിയിട്ട്. എടീ ശാന്തെ വാ നിന്റെ മുഷിഞ്ഞ തുണിയൊക്കെ എടുത്തോ നമുക്ക് കുളത്തിലേക്ക് പോവാം. നിന്റെ ഷഡ്ഡിയൊക്കെ ആകെ നന്നത്തിരിക്കുവല്ലെ അതൊക്കെ കഴുകാം.. പിന്നെ നമ്മുടെ സിനിയും മോശമല്ല അവൾക്കും തേനൊലിപ്പുണ്ട് ... ഞാൻ അവളുടെ പാവട പൊക്കി നോക്കിയപ്പോ കാലിന്നിടയിൽ മൊത്തം കുതിർന്നിട്ടുണ്ട്.”

“ദേ മനുഷ്യാ നിങ്ങളും പോരെ നിങ്ങൾക്ക് ചെടിക്കൊക്കെ വെള്ളമൊഴിക്കാം..”

അത് കേട്ടപ്പോൾ നായർ അയാളുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി ഒരു തോർത്ത് മാത്രം ഉടുത്ത് കൊണ്ട് പറമ്പിലേക്ക് പോയി.അയാൾ മനപ്പൂർവ്വം തന്നെ കുളത്തിന്റെ ഭാഗത്തെ ചെടികളുടെ അടുത്തേക്കാണ് പോയത്. അയാൾപോയി ഒരു പത്ത് മിനിറ്റു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അമ്മിണിയും സിനിയും ശാന്തയും കഴുകാനുള്ള തുണിയൊക്കെ എടുത്ത് അടുക്കള വാതിലിലൂടെ പുറത്തേക്ക് വന്നു.

അപ്പോഴേക്കും ശാന്ത പറഞ്ഞു “അയ്യോ അമ്മെ ഒന്ന് മുത്രമൊഴിച്ചിട്ട് ഞാനിപ്പോൾ വരാ....”

“നീയിങ്ങ് വന്നെ.... കൂടം കണക്കിന് തേൻ ഒലിപ്പിക്കുമ്പോ ഓർക്കണമായിരുന്നു.. ഇനി ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് കുളത്തിന്റെ വഴിയിലെങ്ങാനും പോയി മുത്രമൊഴിച്ചാ... ആരും കാണില്ല”

“ഈ അമ്മയുടെ ഒരു കാര്യം”

എന്നും പറഞ്ഞ് അവർ മൂന്ന് പേരും കുളത്തിലേക്ക് പോയി. ഇടക്ക് അമ്മിണി പറഞ്ഞു നോളെ ദാ അവിടെ വേണമെങ്കിൽ പോയി മുത്രം ഒഴിച്ചാ.. കുളത്തിൽ ഇറങ്ങി വെള്ളത്തിൽ മുത്രമൊഴിക്കരുത്.. നമ്മൾക്ക് തന്നെ കുളിക്കാനുള്ളതല്ലെ....

ശരി എന്നും പറഞ്ഞ് ശാന്ത വഴിയിൽ നിന്നും മാറി മാക്സി പൊക്കി ഷഡ്ഡി താഴേക്കാക്കി ഇരുന്ന് മുന്നോട്ടു നോക്കിയപ്പോ അവിടെ അച്ചൻ നിൽക്കുന്നു. സ്വഭാവകമായ ഞെട്ടൽ കൊണ്ട് അവൾ പെട്ടന്ന് ഞെട്ടി എഴുന്നേറ്റു.. അയ്യോ അച്ചൻ..

ശാന്തയെ കാത്ത് നിന്നിരുന്ന അമ്മിണി ഇത് കണ്ടു

“ഊം പിന്നെ ഇത്രയും നേരം അച്ഛന്റെ മുന്നിൽ തുണിയില്ലാതെ നിന്നപ്പോൾ ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ലയിരുന്നു. ഇപ്പോ എവിടെന്ന് വന്നെടാ ഈ നാണം”

ശാന്തയാണെങ്കിൽ എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ മുത്രം പിടിച്ചു വെച്ച് നിന്നു. അവളെ നാണം കൊണ്ട് പൊതിഞ്ഞു.പക്ഷെ കൂടുതൽ നേരം അങ്ങനെ നിക്കാൻ അവളെക്കൊണ്ട് പറ്റില്ലായിരുന്നു മുത്രം കാലുവഴി ഒഴുകാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ അറിയാതെ തന്നെ താഴെ കുത്തിച്ചിരുന്നു പോയി. പകുതിക്കുവെച്ചു

പിടിച്ചുനിറുതിയതിനാൽ ശാന്തയുടെ എല്ലാ കണ്ടോളും നഷ്ടപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് മൂത്രം ചീറ്റിത്തൊരിച്ചു. തലകുനിച്ചു പിടിച്ചിരുന്ന അവൾ മൂത്രം ഒഴിച്ച് ചുവർ കഴിഞ്ഞ് എഴുന്നേൽക്കാൻ നേരം മാത്രമാണു അച്ചന്റെ അടുത്തേക്ക് നോക്കിയത്. അച്ചനാണെങ്കിൽ നേരതെ നിന്നിരുന്നിടത്ത് നിന്നും കുറച്ചു കൂടി അടുത്തെത്തിയിരുന്നു. അച്ചന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാൻ അവൾക്ക് നാണം കൊണ്ട് കഴിഞ്ഞില്ല പക്ഷെ എന്തോ അച്ചൻ അവിടെ നിന്നും പോകല്ലെ എന്ന് അവൾ ആഗ്രഹിച്ചു. അച്ചൻ തന്നെ വന്ന് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യുന്നെങ്കിൽ ഒരിക്കലും താൻ വേണ്ട എന്നു പറയില്ല. പക്ഷെ അച്ചൻ ഇങ്ങോട്ടു വരാതെ താനെങ്ങനെ അങ്ങോട്ടു ചെല്ലും എന്ന ചിന്തയായിരുന്നു ശാന്തയുടെ മനസ്സിൽ. അങ്ങനെ ഓരോന്നാലോചിച്ചുകൊണ്ട് ശാന്ത തിരിഞ്ഞു നടന്നു അവിടെ നിന്നിരുന്ന അമ്മ ഇതൊക്കെ കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു. സിനി അപ്പോഴേക്കും കുളത്തിലെത്തിയിരുന്നു. അമ്മയുടെ അടുത്തെത്തിയപ്പോ അമ്മ ആത്മഗതം പോലെ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

“ഹോ അവളുടെ ഒരു നാണം കണ്ടില്ലെ ഇത്രേം നേരം അച്ചന്റെ മുന്നിൽ തുണി കോണാനും ഇല്ലാതെ നിക്കുമ്പോ ഒരു കൊഴപ്പോ ഇല്ലാറുന്നു. ഇപ്പം മുത്രിക്കാനിരുന്നത് അച്ചനൊന്നു കണ്ടപ്പോ എന്തുവായിരുന്നു അവടെ ഒരു നാണം...നീ പടിച്ച കള്ളി തന്നെ എന്തായാലും കൊള്ളാം”

“ഈ അമ്മുടെ ഒരു കാര്യം.....”

“പിന്നെ ഒള്ളതല്ലെ ഞാൻ പറഞ്ഞത്...”

സംസാരിച്ച് സംസാരിച്ച് അവർ കുളത്തിലെത്തി. അവിടെ സിനി കൽപ്പടവിലിരിക്കുവാണു. അമ്മിണിയും ശാന്തയും കൂടി അവിടെ

ചെന്ന് തുണിയൊക്കെ വെള്ളത്തിലേക്കിട്ടു. എന്നിട്ടു തുണി അലക്കാൻ തുടങ്ങി. ശാന്തക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു അച്ചൻ അവിടെ എവിടെങ്കിലും നിന്ന് ഒളിഞ്ഞ് നോക്കുവായിരിക്കും. അങ്ങനെ നോക്കുന്നെങ്കിൽ നോക്കട്ടെ താനങ്ങോട്ടു നോക്കാതിരുന്നാൽ മതി. പറ്റിയാൽ എന്തെങ്കിലുമൊക്കെ കാണിച്ചു കൊടുക്കണം. അമ്മ പ്രശ്നമില്ല. അമ്മയാണെങ്കി അച്ചനെ കൊണ്ട് തന്നെ മുറ്റിപ്പിക്കാൻ പരമാവധി ശ്രമിക്കുന്നുണ്ട്. അമ്മയ്ക്ക് സിനിയെ എങ്ങനെങ്കിലും കിട്ടിയാൽ മതി അതിനമ്മ നന്നായി ശ്രമിക്കുന്നുണ്ട്. അമ്മക്കൊന്നു കിട്ടിയിട്ട് വേണം തനിക്കൊന്നു സിനിയുടെ കത്ത് തിന്നാൻ .ഹൊ ആലോചിക്കുമ്പോഴെ ഉള്ളു. തുടിക്കുന്നു എന്തൊരു രൂപിയായിരിക്കും ആ തടിയൻ തുടക്കുള്ളിൽ ഞെരുങ്ങി യിരിക്കുന്ന കുഞ്ഞുമണികത്ത് ചുണ്ടിലിട്ടു ഉറുഞ്ചി ഉറുഞ്ചി കുടിക്കാൻ...

അമ്മയുടെ സംസാരമാണു ശാന്തയെ പെട്ടന്നു ചിന്തകളിൽ നിന്നും ഉണർത്തിയത്

“എടീ സിനീ നീ ഉടുത്തിരിക്കുന്ന ആ മിഡിയൊന്നു ഊരിത്താ കഴുകട്ടെ എന്നിട്ട് വേണം ഞങ്ങൾക്കും കുളിക്കാൻ നേരം കൊറേയായി...”

ഉടുപ്പുരികൊടുക്കാൻ പറഞ്ഞപ്പൊ സിനിക്ക് നാണമായി... “അയ്യോ അമ്മുമ്മെ അതു പിന്നെ ഞാൻ കഴുകിക്കോളാം..എനിക്ക് വയ്യ ഇവിടെ വെച്ച് ഇതൊക്കെ ഊരാൻ... എനിക്കു നാണമാ...” എന്നും പറഞ്ഞ് സിനി നിന്നു ചിണ്ടുങ്ങി

“അയ്യേ ഈ പെണ്ണിന്റെയൊരു നാണം കണ്ടില്ലെ...” അമ്മിണി വെള്ളത്തിൽ നിന്നും കരയിലേക്ക് കയറിയിട്ടു പറഞ്ഞു.

“എന്റെ പൊന്നു സിനീ എന്തിനാ നീ നാണിക്കുന്നത്... ഇവിടെ വേറെ ആരും ഇല്ലാല്ലോ നിന്റെ അമ്മയും അമ്മമ്മയും മാത്രമല്ലെ ഉള്ളൂ. അതിനിപ്പൊ ഇത്ര നാണിക്കാനെന്തിരിക്കുന്നു... നിന്റെ അമ്മക്കിത്ര നാണമില്ലല്ലോ പിന്നെ നിനക്കിത്ര നാണം എവിടുന്നു വന്നു. ഓ ഇച്ചിരി നേരം മുൻ നിന്റെ അമ്മ ജടിയും ബ്രായും ഇട്ടാ എന്റേയും അച്ചന്റേയും മുന്നിൽ നിന്നത്.. അതുകൊണ്ട് നീ തെറ്റിധരിക്കുകയൊന്നും വേണ്ടാട്ടോ . നിന്റെ അമ്മയെ പത്തു പതിനേഴു വയസ്സുവരെ അച്ചൻ കുളിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പിന്നെ എന്തിനാ അവൾ നാണിക്കുന്നത്. അവൾക്കില്ലെങ്കി പിന്നെ നിനക്കെന്തിനാ നാണം.” പിന്നെ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ശിനിയെ നോക്കി പറഞ്ഞു..

“ഇപ്പൊ നടന്ന ഒരു കാര്യം കൂടി പറയാം.. നിന്റെ അമ്മയുണ്ടല്ലോ എന്റെ മോൾ ശാന്ത... അവളിപ്പൊ അവടെ അച്ചന്റെ മുന്നിലിരുന്ന് മുത്രം ഒഴിച്ചേച്ചാ ഈ വന്നു നിിക്കുന്നത്”

അതു കേട്ട ശാന്ത ഒരു കള്ള ദേഷ്യത്തോടെ അമ്മയുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞു..

“അമ്മെ അമ്മയെന്തൊക്കെയാ ഈ പറയുന്നത്.. അവളെന്തു വിചാരിക്കും എന്നെപ്പറ്റി. ഞാനവളുടെ അമ്മയല്ലെ..”

“ഓ ഒരു അമ്മ വന്നിരിക്കുന്നു... എടീ നിങ്ങളു രണ്ടിന്റേയും അമ്മയാ ഈ നിിക്കുന്ന ഞാൻ കേട്ടോ.... മോളെ സിനീ നീ പറഞ്ഞതനുസരിക്ക് ഉടുപ്പൊക്കെ ഊരിത്താ..” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി തന്നെ സിനിയുടെ ഉടുപ്പ് ഊരാൻ തുടങ്ങി. സിനി മനസ്സിലാമനസ്സോടെ സമ്മതിച്ചു കൊടുത്തു.അപ്പൊ സിനിയുടെ മനസ്സിൽ വേറെ ഒരുകാര്യം ചിന്തിക്കുകയായിരുന്നു.. സമ്മതിച്ചു കൊടുത്താൽ ചിലപ്പൊ തന്റെ കാര്യങ്ങളൊക്കെ നടക്കുമായിരിക്കും.

മിണ്ടാതിരിക്കുന്നതാ ബുദ്ധി. അമ്മിണി സിനിയുടെ ഉടുപ്പ് പെട്ടെന്നുറിയെടുത്തു. സിനിയാണെങ്കിൽ ഒരു വെള്ള ജട്ടിയിലും ബ്രായിലുമാണു നിന്നു. അവളുടെ പുരിനു മുന്നിൽ ജട്ടി തേനൊലിച്ച് കുതിതിർന്നിരുന്നു. അപ്പോഴേക്കും സിനി ഒരു കൈ കൊണ്ട് പുറം മറ്റെ കൈ കൊണ്ട് മൂലയും മറച്ചു വെക്കാനൊരു വിഹ്വലശ്രമം നടത്തി. അതു കണ്ട അമ്മിണി ശാന്തയോടു പറഞ്ഞു.

“എടീ ശാന്തേ നീ ഇതു കണ്ടോ നിനക്ക് ഈ പ്രായത്തിൽ നന്നായി തേൻ ഒലിച്ചിരുന്നില്ലെ ദാ കണ്ടോ സിനിക്കും ഉണ്ട് നല്ലോണം തേനൊലിപ്പ്..” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി സിനി പുറം മറച്ചിരുന്ന കയ്ക്ക് പിടിച്ചു മാറ്റി ശാന്തക്ക് കാണിച്ചു കൊടുത്തു.

സിനിയുടെ മുഖം നാണം കൊണ്ട് ചുമന്നു തുടുത്തു.സിനിയുടെ പുറം കണ്ട ശാന്തയുടെ കാലിനിടയിൽ നിന്നും കത്തു തല നീട്ടി പുറത്തെത്തി.അവളറിയാതെ തന്നെ കൈ കാലിറ്റയിലേക്ക് നീങ്ങി പുരിനു മുകളിൽ ഒന്നു ചൊറിഞ്ഞു. ശാന്ത അതു അറിയാതെ ചെയ്തതാണെങ്കിലും അമ്മിണി അതു കണ്ടു. അമ്മിണിയുടെ ഉള്ളം തുടിച്ചു ഹൊ സമാധാനമായി ശാന്തക്ക് ചിലപ്പോ സിനിയെ വളക്കുന്നത് ഇഷ്ടപ്പെടില്ലായിരിക്കും എന്നാണു ഇതുവരെ അമ്മിണി കരുതിയത്. ശാന്തയുടെ പുറം ചൊറിയൽ അമ്മിണിയിൽ ഒരു വലിയൊരു അണക്കെട്ടു തുറന്നു വിട്ടതിന്റെ പ്രതീതി ഉണ്ടാക്കി. അതിനായിരുന്നു അമ്മിണി ഇതുവരെ ശ്രമിച്ചത്. ഇനിയിപ്പോ ശാന്തയുടെ മുന്നിൽ വെച്ച് സിനിയുടെ പുറം തിന്നാലും ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ല. എന്തൊക്കെയൊ നേടിയതിന്റെ സന്തോഷത്തിൽ അമ്മിണി പറഞ്ഞു

“ഇനി ഈ കാന്താരിക്കുഞ്ഞിന്റെ നാണം മാറ്റാനമെങ്കിൽ അച്ചൻ ഒന്നു കുളിപ്പിച്ചാൽ മതി....”

“അയ്യെ അമ്മുമ്മ എന്തായി പറയുന്നത്.”

അമ്മിണി സിനിയുടെ തുണിയെടുത്ത് വെള്ളത്തിലേക്കിട്ട് കഴുകാൻ തുടങ്ങി. എന്നിട്ട് ശാന്തയോടായി പറഞ്ഞു.

“എടീ ഇനി നിന്നോടും കൂടി പ്രത്യേകിച്ചു പറയണോ ..പെട്ടന്നു കുളിക്കെടീ.. സിനീ വാ വന്നു കുളി”

സിനി മെല്ലെ വെള്ളത്തിലേക്കിറങ്ങി. അവൾക്കു നീന്തൽ അറിയില്ലാത്തതു കൊണ്ട് അരക്കൊപ്പം വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങി നിന്ന് മുങ്ങി നിവർന്നു. അതിനിടയിൽ ശാന്ത അവളുടെ മാക്സി തലവഴി ഊരിയെടുത്തു. ശാന്തയും ജട്ടിയും ബ്രായും മാത്രമിട്ടു നിന്നപ്പോ സിനിയുടെ നാണമൊക്കെ പമ്പകടന്നു. ശാന്തയും വെള്ളത്തിലേക്കിറങ്ങി. അമ്മിണിയുടെ സംസാരം കേട്ടു സോപ്പ് തേച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ശാന്ത തിരിഞ്ഞു നോക്കി. ശാന്ത നോക്കിയപ്പോ അമ്മിണി മുകളിലേക്ക് നോക്കിയാണു സംസാരിക്കുന്നത്

“നിങ്ങൾ മടിച്ചു നിക്കുകയൊന്നും വേണ്ട പച്ചക്കറിയൊക്കെ നനച്ചു കഴിഞ്ഞെങ്കിൽ ഇങ്ങോട്ടു പോരെ ഇവിടെ ആരും തുണിയില്ലാതെ നിക്കുന്നൊന്നുമില്ല.”

എന്തെന്നറിയാൻ ശാന്ത എത്തി നോക്കിയപ്പോ അച്ചൻ കൽപടവീറങ്ങി വരുന്നു. അതു കണ്ട ശാന്ത പെട്ടന്ന് സിനി ചെയ്ത പോലെ കൈകൾകൊണ്ട് പുറും മൂലയും മറച്ചു പിടിച്ചുകൊണ്ട് പുറംതിരിഞ്ഞു നിന്നു.

അതു കണ്ട അമ്മിണി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു “തൊടങ്ങി അവളുടെയൊരു നാണം..” എന്നിട്ടു തിരിഞ്ഞു സിനിയെ നോക്കിയപ്പോ അമ്മിണി പൊട്ടിച്ചിരിച്ചുപോയി. അവൾ വെള്ളത്തിൽ കഴുത്തറ്റം വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങി നിക്കുവാണു.

“ദേ മനുഷ്യാ അതു കണ്ടോ നമ്മുടെ മോളുടേയും കൊച്ചു മോളുടേയും ഒരു നാണം.” നായർ അതു കണ്ട് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് വെള്ളത്തിലിറങ്ങി കൈകാലുകൾ കഴുകി തിരിച്ചു കയറി. അതു കണ്ട് അമ്മിണി പറഞ്ഞു .

“ദേ നിങ്ങൾ ഇതെവിടെ പോകുവാ.. അങ്ങോട്ടു ചെന്ന് ശാന്തയുടെ പുറമൊന്നു തേച്ചു കൊടുത്തെ.”

അതു കേട്ട ശാന്ത .. “അയ്യോ അമ്മെ വേണ്ട....ഞാൻ തേച്ചോളാം”

“നീ മിണ്ടാതിരി നിന്റെയൊക്കെ നാണമിന്നു ഞാൻ തീർക്കുന്നുണ്ട്..അങ്ങോട്ടു ചെന്ന് തേക്ക് മനുഷ്യാ”

നായർ മടിച്ച് മടിച്ച് ശാന്തയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് താഴെ വെച്ചിരുന്ന സോപ്പ് എടുത്ത് അവളുടെ പുറത്ത് തേച്ചു. നായർ ശാന്തയുടെ വിരിഞ്ഞു നിന്നു പുറത്തു കൂടെ കൈയ്യോടിച്ചു

ശാന്ത ഇക്കിളികൊണ്ട് പുറമിട്ടിളക്കി.എങ്കിലും മുലയിലേയും പുറിലേയും കയ്യെടുത്തിരുന്നില്ല.അച്ചനു നന്നായി പെരുമാറാൻ വേണ്ടി ശാന്ത ഒരു അനുസരണയുള്ള കുഞ്ഞിനെപ്പോലെ നിന്നു കൊടുത്തു. നായർ ശാന്തയുടെ ഈറനണിഞ്ഞ മുടി തോളിലൂടെ മുന്നിലേക്കിട്ടു. അല്ലെങ്കിലേ വലപോലിരുന്ന ആ ജട്ടിയും ബ്രായും വെള്ളം നനഞ്ഞപ്പോൾ ശാന്തയുടെ ശരീരത്തിൽ ഒട്ടിപ്പിടിച്ച് മുലയും മുലക്കാണും എല്ലാം പച്ചക്ക് തെളിഞ്ഞ് കാണാം. നായർ ശാന്ത എതിർപ്പൊന്നും കാണിക്കാതിരുന്നതിനാൽ കുനിഞ്ഞ് ചന്തിയും തുടകളും കാലുമെല്ലാം സോപ്പ് പതപ്പിച്ചു അതിനു ശേഷം മുന്നിലേക്ക് നീങ്ങി നിന്നിട്ട് ശാന്തയുടെ മുല മറച്ച് പിടിച്ചിരുന്ന കയ്ക്ക്

പിടിച്ചു വലിച്ചു നീട്ടി സോപ്പ് തേച്ചു എന്നിട്ട് തോളിൽ നിന്നും സോപ്പ് തേച്ച് നെഞ്ചിലേക്ക് കയ്ക്ക് കൊണ്ട് പോയി എന്നിട്ട് ശാന്തയുടെ വലത്തെ മൂലയെടുത്ത് ഒരു കക്കുമ്പിളിലാക്കി സോപ്പ് പതപ്പിച്ചു അതു പോലെ തന്നെ മറ്റെ മൂലയും സോപ്പ് തേച്ചു. പിന്നെ കൈ അടിവയറ്റിലേക്കിറക്കി പൊക്കിളിനു ചുറ്റും ചുണ്ടു വിരലിട്ടോടിച്ചു

ശരീരത്തിലൂടെ നായരുടെ കൈ ഓടിനടന്നപ്പോൾ ശാന്തയുടെയും സിനിയുടെയും ശരീരം പൂത്തുതളിർത്തു. രണ്ടു പേരും ശരീരം നായർക്ക് സമർപ്പിക്കാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ടു. പരസ്പരമറിയാതെ രണ്ടു പേരും ഒരു തീരുമാനവും എടുത്തു. ഇനി പൂർണ്ണമായും സഹകരിക്കുക എന്തു വേണമെങ്കിലും ചെയ്യാട്ടെ ഒന്നിനും ഒരു എതിരും ഇല്ല പൂർണ്ണ സമ്മതം.

4പേരുംകൂടി കുളത്തിൽ നിന്നും കയറിയപ്പോഴേക്കും നേരം സന്ധ്യ ആയിരുന്നു. സിനി ഒരു കുട്ടിത്തോർത്ത് മാത്രമാണിട്ടിരുന്നത്. അമ്മിണിയും ശാന്തയും നനഞ്ഞ ഒരൊ മാക്സിയും ധരിച്ചിരുന്നു. പെട്ടെന്നു തന്നെ കഴുകിയ തുണിയൊക്കെ അയയിൽ വിരിച്ചതിനു ശേഷം അമ്മിണി അടുക്കളിലേക്ക് ചെന്നു അത്തഴത്തിനുള്ളതൊക്കെ ഒരുക്കി. ഒരേട്ടു മണിയായപ്പോഴേക്കും അമ്മിണിയും ശാന്തയും ചോറും കറിയൊക്കെ ആക്കിവെച്ചതിനു ശേഷം ഹാളിലേക്ക് വന്നു.അവിടെ നായരും സിനിയും ടീവി കണ്ടു കൊണ്ടിരിക്കുവായിരുന്നു.ഇഷ്ടപ്പെട്ട ചാനൽ വെക്കുന്നതിൽ അവിടെ രണ്ടു പ്രേരും വഴക്കടിക്കുന്നതും കണ്ടാണു അമ്മിണിയും ശാന്തയും അങ്ങോട്ടു ചെന്നത്. അമ്മിണി നായരുടെ കയ്യിൽ നിന്നും റിമോട്ട് പിടിച്ചു മേടിച്ചു സീരിയൽ വെച്ചു. അങ്ങനെയൊ ആരും കാണണ്ട. പെട്ടെന്നു സിനിക്ക് ഒരു തലകറക്കം പോലെ വന്നു അവളുമായോടു പറഞ്ഞു.

“അമ്മെ എനിക്കു തലകറങ്ങുന്നതു പോലെ.അയ്യോ. വയറും വേദനിക്കുന്നു.. “

അമ്മിണിക്കും ശാന്തക്കും കാര്യം മനസ്സിലായി സിനിക്ക് മെൻസസ്സ് തുടങ്ങി.. അമ്മിണിയുടെയും ശാന്തയുടേയും മുഖം മങ്ങി നാശം ഇനി ഒരാഴ്ചത്തേക്ക് ഒരു രക്ഷയും ഇല്ല. അമ്മിണി സിനിയെ വിളിച്ചു കൊണ്ടു പോയി.ഒരു പാഡ് എടുത്ത് കൊടുത്തു. സിനി അകത്ത് പോയി അതു ധരിച്ച് തിരിച്ച് ഹാളിലേക്ക് വന്നു സോഫയിലിരുന്നു.

“പാഡ് വെച്ചോ മോളേ“

“ആ വെച്ചമ്മെ...”

“നിന്റെ ഡേറ്റ് രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞല്ലെ പിന്നെത്താ ഈ പ്രാവിശ്യം നേരത്തെ വന്നത്”

“ആ ആർക്കറിയാം..എനിക്കറിയില്ല...” എന്നും പറഞ്ഞ് സിനി നാണത്തോടെ തല കുനിച്ചു. അപ്പോ അമ്മിണി ചാട്കേറി പറഞ്ഞു.

“അതെങ്ങനാ നേരത്തെ വരാതിരിക്കുന്നത്. ഇന്നുച്ച കഴിഞ്ഞ് ഈ കൊച്ചു കാന്താരി എത്ര തേനാ വെറുതെ ഒഴുക്കിക്കളഞ്ഞത്. പിന്നതുമല്ല അച്ചന്റെ സോപ്പ് തേക്കലും കൂടിയായപ്പോ അണക്കെട്ടു പൊട്ടിപ്പോയതാ.. അതിയാൻ കൊച്ചിന്റെ മൊലേന്നു പിടിവിടാതെ തുങ്ങി കിടക്കുവല്ലാരുന്നോ .കൊച്ചുകൊച്ചല്ലെ കണ്ടോളു ചെയ്യാൻ അറിയില്ല അതാ പെട്ടന്നു മെൻസസ്സ് വന്നത്.”

“ശരിയാ...”

ശാന്ത അതു പർത്തപ്പൊ അമ്മിണി ശാന്തയെ നോക്കി പറഞ്ഞു..

“അയ്യോടാ ശരിയാണോ... കേട്ടോ സിനീ നിന്റെ അമ്മയൊണ്ടല്ലോ നിന്റെ ഈ പ്രായത്തിൽ ഇതിലും തേൻ ഒഴുക്കി കളഞ്ഞതാ എന്നിട്ടു പറയുന്നതു കേട്ടില്ലേ.. തേനൊലിപ്പു കാരണം എത്രയൊ തവണ നേരം തെറ്റി മെൻസസ്സ് വന്നിരിക്കുന്നു ഇവൾക്ക്. അന്നൊക്കെ അച്ചനാ കുളിപ്പിക്കുന്നത് ഇവൾക്ക് പത്തുപതിനേഴു വയസ്സുവരെ .അന്നൊക്കെ ചിലപ്പൊ തേനൊലിപ്പു കൂട്യാൽ പിന്നെ ഞാനൊ അച്ചനൊ തോണ്ടിയെടുത്ത് കുടിക്കും..”

“അയ്യെ ചീ...” സിനി നല്ലപിള്ള ചമഞ്ഞു

“നീ ചീയെന്നൊന്നും പറയണ്ട.. തേനൊലിപ്പ് കുടിയാൽ ആരെക്കാണ്ടെങ്കിലും കുടിപ്പിക്കുന്നത് നല്ലതാ,... ഒരു ഉന്മേഷവും ആശ്വാസവും ഒക്കെകിട്ടും ഇല്ലെങ്കി നിന്റെ അമ്മയോട് ചോദിച്ചു നോക്കിക്കെ”

പക്ഷെ സിനിക്ക് അതു ചോദിക്കേണ്ട ആവശ്യം ഇല്ലയിരുന്നു തന്റെ ഉഷേച്ഛി എത്രയൊ തവണ തന്റെ തേൻ കുടിച്ചിട്ടുണ്ട്

“പിന്നെ കുളിപ്പിക്കൽ നിറുത്തിയെങ്കിലും അവളുടെ തേനൊലിപ്പ് തുടർന്നിരുന്നു അതിനു നിന്റെ അമ്മയുടെ കല്യാണത്തിന്റെ രണ്ടു ദിവസം മുൻ് വരെ നിന്റെ അമ്മയുടെ തേൻ ഞങ്ങൾ കുടിച്ചിട്ടുണ്ട്..”

അപ്പൊ ശാന്ത നാണം കൊണ്ട് തലകുനിച്ചു.

“എടി ശാന്തെ നീയും ഇന്നു കൊറേ തേൻ ഒലിപ്പിച്ചതല്ലെ ഇനി നിനക്കും വല്ല മെൻസസ്സോ മറ്റൊ വരുമൊ..?”

“എനിക്കൊന്നും വരില്ല രണ്ടു ദിവസം മുമ്പാ തീർന്നത്..”

“ഹാവു സമാദാനമായി”

“എടീ ശാന്തെ നീ കഴുകിയതിന്റെ കൂട്ടത്തിൽ ഒരു ബിക്കിനിയും കൂടിയുണ്ടായിരുന്നല്ലോ അതെവിടെ നിന്നും മേടിച്ചതാ..”

“അതെന്റെ കൂടെ ജോലി ചെയ്യുന്ന ഒരു ടീച്ചറിന്റെ ഭർത്താവ് ദുബായിൽനിന്നു വന്നപ്പോ കൊണ്ടു വന്നതാ അതിൽ ഒരു രണ്ടെണ്ണം എനിക്കും തന്നു. അതാ അത്.വല്ലപ്പോഴും മാത്രമെ അതിടാറുള്ളൂ.”

“രണ്ടെണ്ണമുണ്ടോ ഒന്നെ കഴുകിയൊള്ളല്ലോ.”

“ഇനി ഒന്നും കൂടിയുണ്ട് അത് ബാഗിൽ ഇരിപ്പുണ്ട്.”

“എന്നാ അതൊന്നെട്ത്ത് കൊണ്ട് വാടി ഞാനൊന്ന് കാണട്ടെ അതിയാൻ ഇടക്കൊക്കെ സീഡി കൊണ്ട് വരുമ്പോ അതിൽ ചില പെണ്ണുങ്ങൾ ഇതിട്ടു നിക്കുന്നത് കാണാം. അല്ലാതെ ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ല.”

ശാന്ത ബിക്കിനി എടുത്തോണ്ടു വന്നു.

ഇളം നീലനിറത്തിലുള്ള അതു അമ്മിണി മേടിച്ചു നോക്കി

“ഇതു കൊള്ളാം പൂറു മാത്രമെ മറയുകയുള്ളൂ. ചന്തിയൊക്കെ ഫ്രീയായി ഇരിക്കും. ജട്ടി ഉണ്ടോ എന്നു ചോദിച്ചാൽ ഉണ്ട് ഇല്ലെ എന്നു ചോദിച്ചാൽ ഇല്ല.. കൊള്ളാം ഇതു നല്ലതാ.. എടീ നീയിതൊന്നിട്ടു കാണിച്ചെ ഞാനൊന്നു കാണട്ടെ.”

“അയ്യേ ഇതൊഇതിട്ടാൽ ശരിയാവില്ല ഇതിടുന്നതും ഇടാത്തതും ഒരു പോലാ.. എനിക്കു നാണമാ”

“ദാ കിടക്കുന്നു പോലീസും പാർട്ടീം എൻറമ്മൊ അവടെ ഒരു കള്ള നാണം കണ്ടില്ലെ. ഇച്ചിരെ മുൻ അവൾ ജട്ടീംബ്രായും ഇട്ട് എത്ര നേരമാ ഇവിടെ നിന്നത്. അച്ചൻറെ മുനിലിരുന്ന് മുത്രമൊഴിക്കാം.. അതിനൊന്നും ഒരു നാണവും ഇല്ല.. തുണിയുടുത്ത് നിക്കാനല്ലെ പറഞ്ഞത് ഊരിക്കളഞ്ഞ് നിക്കാൻ പറഞ്ഞില്ലല്ലൊ.. എന്നിട്ട് ഒരു കള്ള നാണം കുളിപ്പിച്ചപ്പോഴൊന്നും ഈ നാണം കണ്ടില്ലല്ലൊ.”

“ഹൊ അമ്മെ ഞാൻ തോറ്റു” എന്നും പറഞ്ഞ് അവളതും മേടിച്ച് അകത്തേക്ക് പോകാനായി തിരിഞ്ഞു.

“നീയിതെവിടെ പോകുവാ അന്യരാരും ഇവിടെ ഇല്ലല്ലൊ ഇവിടുന്നിട്ടാൽ പോരെ ഇതിട്ടിട്ട് ഇങ്ങോട്ടു തന്നല്ലെ വരാൻ പോകുന്നത് പിന്നെ ഇവിടുന്നിട്ടാലെന്താ..”

ശാന്ത കുനിഞ്ഞ് നിന്ന് മാക്സിക്കുള്ളിലേക്ക് കയ്യിട്ട് ഇട്ടിരുന്ന ഷഡ്ഡിയുരിയെടുത്തു.എന്നിട്ട് ബിക്കിനി എടുത്തിട്ടു.

“എടീ നീയാ മാക്സിയൊക്കെ ഒന്നുരി മാറ്റിയെ വെറും ബിക്കിനിയും ബ്രായും ഇട്ടു നിന്നാലെ കാണാന്നൊരു ചന്തമുള്ളു.ഞാനും സഹായിക്കാം..” എന്നും പറഞ്ഞ് അമ്മിണി ശാന്തയുടെ മാക്സി തല വഴി ഊരിയെടുത്തു.ശാന്ത ഒരു വെള്ള ബ്രായാണു ധരിച്ചിരുന്നത്. ശാന്തക്ക് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നതിനു മുമ്പു തന്നെ അമ്മിണി ശാന്തയുടെ അടിപ്പാവാടയുടെ വള്ളി പിടിച്ചു വലിച്ചു അതൂർന്നു നിലത്തു വീണു. അമ്മിണി ശാന്തയെ മാറിനിന്നു നോക്കി ശാന്തയെ

കാണാൻ നല്ല ചന്തമുണ്ടായിരുന്നി.പൊക്കിളിന്റെ അവിടെ നിന്ന് ഒരു ത്രികോണാകൃതിയിൽ തുടക്കിയിലെക്ക് വള്ളി പോലെ പൊയിരിക്കുന്നു.ഇതൊക്കെ കണ്ട സിനിക്ക് മെൻസസ്സിന്റെ കൂടെ തേനും ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി.നായരുടെ കുണ്ണക്കൂട്ടൻ മുണ്ടിനടിയിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് ചാടാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ടു

“എടീ ഒന്നു തിരിഞ്ഞു നിന്നെ കണട്ടെ ശരിക്ക്.”

ശാന്ത തിരിഞ്ഞ് നിന്നു.അവളുടെ ചന്തിവിടവിലൂടെ വള്ളി മുകുളിലേക്ക് വന്നിരിക്കുന്നു.ചന്തിയുടെ ഒരു ഭാഗവും മറഞ്ഞിട്ടില്ല.തുട രണ്ടും ചേർത്ത് വെച്ചതിനാൽ ഒരു പ്രത്യേക ചന്തമുണ്ടായിരുന്നു ശാന്തയുടെ ചന്തിക്ക്. ചന്തിക്ക് നല്ല വലിപ്പം തോന്നിക്കാൻ ശാന്ത മനപ്പൂർവ്വം ചന്തി പുറകിലേക്ക് തള്ളിയാണു നിന്നത്.അമ്മിണി ശാന്തയുടെ പുറകിലേക്ക് വന്ന് അവളുടെ ചന്തിലൊക്കെ ഒന്നു പിടിച്ചു നോക്കി കൊള്ളാം നല്ല മാർദ്ദവം ഉണ്ട്. എന്നിട്ട് സോഫയിലിരിക്കുന്ന നായരെ നോക്കി അമ്മിണി പറഞ്ഞു

“നിങ്ങളവിടെ ഇരിക്കാതെ വന്ന് ശരിക്ക് കണ്ടോ പിന്നെ കണ്ടില്ലാന്ന് പറഞ്ഞ് അവളെ കൊണ്ട് പിന്നേയും ഇടീപ്പിക്കണ്ട..”

നായർ എഴുന്നേറ്റ് ചെന്ന് ശാന്തയെ സാകുതം നോക്കിക്കണ്ടു. കൊള്ളാം ഇതിടാതിരിക്കുന്നതും ഇടുന്നതും ഒരുപോലാം... നായർ മുന്നിൽ വന്ന് ശാന്തയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി അവൾ പെട്ടന്ന് തല താഴ്ത്തിപിടിച്ചു. അപ്പോ അമ്മിണി ശാന്തയുടെ പുറകിൽ നിന്നും പറഞ്ഞു. ഇപ്പോഴും നിന്റെ ചന്തിക്കൊക്കെ നല്ല പതുപതുങ്ങനെ ഉണ്ടല്ലോ.. അങ്ങനെ വേണം പെണ്ണിന്റെ ചന്തി.

“ദേ ഇതു കണ്ടോ ഇതേലൊന്നു പിടിച്ചു നോക്കിയെ” എന്നും പറഞ്ഞ് നായരെ അമ്മിണി പുറകിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചു. നായരും പുറകിലേക്ക് ചെന്ന് ശാന്തയുടെ ചന്തിലൊക്കെ ഒന്നു പിടിച്ചു

തഴുകി. ശാന്ത തുട തമ്മിലുറച്ചു.അതു കണ്ട അമ്മിണി ശാന്തയുടെ മുന്നിലെത്തി നിലത്ത് മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു. എന്നിട്ടെന്തോ കണ്ടതു പോലെ നായരെ വിളിച്ചു.

“മതി അവടെ ചന്തീൽ പിടിച്ചത് ദാ ഇതു കണ്ടോ.” നായരും മുന്നിലെത്തി. അവിടെ രണ്ടു പേരും കൂടി അവളുടെ കാലിനിടയിലേക്ക് സൂക്ഷിച്ച് നോക്കി. ശാന്തയുടെ കത്ത് ബിക്കിനിക്ക് പുറത്തായിരുന്നു. അതു കണ്ട നായർ ശാന്തയോടു പറഞ്ഞു.

“മോളേ നിന്റെ കാലൊന്നിച്ചിരി അകത്തിയെ നിന്റെ കഞ്ഞൊക്കെ വെളിയിലാ..”

ശാന്ത കാലകത്തിക്കൊടുത്തു നായർ ബിക്കിനിയുടെ മുൻഭാഗം ഇച്ചിരി താഴ്ത്തിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് ശാന്തയുടെ കത്ത് ബിക്കിനിക്കുള്ളിലേക്ക് തള്ളി വെച്ചു പക്ഷെ ബിക്കിനിയിൽ ഒതുങ്ങുന്നതായിരുന്നില്ല അവളുടെ കത്ത്.തേനിൽ കുഴഞ്ഞിരുന്ന അത് പിന്നേയും വെളിയിൽ ചാടി.അച്ചൻ കത്തിൽ പിടിച്ചപ്പോൾ ശാന്ത ഹഠ എന്നു കുറുകി. ശരീരം വിറച്ചു. അതു മനസ്സിലാക്കിയ നായർ പിന്നേയും ശാന്തയുടെ കത്ത് ബിക്കിനിക്കുള്ളിലേക്ക് തള്ളി വെച്ചു.പക്ഷെ പിന്നേയും വെളിയിൽ വന്നു.അപ്പോ അമ്മിണി പറഞ്ഞു.

“ഹൊ മോളുടെ കത്തിൽ പിടിക്കുമ്പം അച്ചന്റെ മുഖത്തെ ഒരു തെളിച്ചം കണ്ടോ. എന്റെ പൊന്നു മോളെ ഞാനോ സിനിയോ ഇല്ലാത്തപ്പോൾ ഇങ്ങരുടെ മുന്നിലൊന്നും നിന്നേക്കല്ലെ പിന്നെ നിനക്ക് തേനൊലിപ്പിക്കാൻ പൂർ കാണില്ല. ഇപ്പോഴേ പറഞ്ഞേക്കാം.”

അതുകേട്ട് ശാന്ത കുണുങ്ങി ചിരിച്ചു.

“ദേ മനുഷ്യാ അങ്ങനൊന്നുമല്ല കന്ത് ഉള്ളിലേക്കിടുന്നത്. ഇങ്ങോട്ട് മാറ് ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം.”

അമ്മിണി ശാന്തയുടെ ബിക്കിനി ഇച്ചിരി താസ്ത്തി വെച്ചു എന്നിട്ട് പുരിതളുകൾ അകത്തിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് കന്ത് അത്തേക്ക് ചുരുട്ടി വെച്ചു.എന്നിട്ട് ബിക്കിനി വലിച്ച് കേറ്റിയിട്ടു. പുറു വികസിപ്പിച്ചപ്പോൾ ശാന്ത ഒന്നു വെട്ടി വിറച്ചു.അവൾ ആലിലപോലെ നിന്നു വിറച്ചു.

“ഇപ്പോൾ കണ്ടോ കന്ത് അകത്ത് പോയത്.ഇതിനൊക്കെ പെണ്ണുങ്ങൾക്കറിയാം.. ഞങ്ങളുടെ അടുത്താ കളി. എടീ ശാന്തെ നിന്റെ പുറ്റിലെ രോമമൊക്കെ വടിക്കണം. കേട്ടോ ഉരഞ്ഞ് മുറിയും നല്ല കട്ടിയാ. കുറച്ച് കൂടെ വലിയതായിരുന്നെങ്കിൽ കുഴപ്പമില്ലയിരുന്നു.അല്ലെങ്കിൽ ഒന്നും കാണരുത്. നീ നാളെ തന്നെ ഷേവ് ചെയ്യണം. കേട്ടോ... അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ എന്തിനാ നാളേക്കാക്കുന്നത് അച്ചൻ വെറുതെയിരിക്കുവല്ലെ.. അച്ചൻ നല്ലതു പോലെ ചെയ്യു തരും. നീയൊന്നു നിന്നു കൊടുത്താ മതി നിനക്കൊരു സുഗന്ധം കിട്ടിക്കോളും.. ദേ നിങ്ങൾ പോയി നിങ്ങളുടെ ഷേവിങ്ങ് സെറ്റ് എടുത്ത് കൊണ്ട് വാ എന്നിട്ടവൾക്കൊന്നു വടിച്ച് കൊട്.”

അതു കേൾക്കേണ്ട താമസം നായർ ഓടിപ്പോയി ഷേവിങ്ങ് സെറ്റ് എടുത്ത്കൊണ്ട് വന്നു. അമ്മിണി സിനിയോടായി പറഞ്ഞു

“മോളെ സിനീ ഞങ്ങൾ നിൻറമ്മക്ക് ഷേവ് ചെയ്യാൻ പോവാ നീ കണ്ണടച്ചിരുന്നോ.”

എന്നിട്ട് അമ്മിണി ശാന്തയെ പിടിച്ച് സോഫയിലേക്കിരുത്തി. ശാന്തയാണെങ്കി പുതിയ ഏതോ ലോകത്തിലായിരുന്നു. സന്തോഷം കൊണ്ട് അവളുടെ ഉള്ളും തുടിച്ചു. കന്ത് വെളിയിൽ ചാടാൻ വെമ്പി.

തേനൊലിപ്പ് ഇരട്ടിച്ചു. അമ്മിണി ശാന്തയെ പിടിച്ച് സോഫയിലേക്ക് ചാരിക്കിടത്തി. എന്നിട്ട് ചന്തി പൊക്കി സോഫയുടെ അരികിലേക്ക് നീക്കിവെച്ചു.

“നിങ്ങൾ അവളുടെ ബിക്കിനിയൊന്നുരിയെടുത്തെ.. മോളെ ശാന്തെ നിന്റെ ചന്തിയൊന്നു പൊക്കിക്കൊടുത്തെ ഷഡ്ഡിയുരട്ടെ.”

ശാന്ത അറിയാതെ തന്നെ ചന്തി പൊക്കിക്കൊടുത്തു.നായർ അതു കാലു വഴി ഊരിയെടുത്തു. എന്നിട്ട് അവിടക്കിടന്ന ടീപ്പോയ് നീക്കി വെച്ച് ശാന്തയുടെ കാലു രണ്ടും അതിലേക്ക് പൊക്കി അകത്തി വെച്ചു. കാൽ നന്നായി അകത്തിയപ്പോൾ ശാന്തയുടെ പുറു വികസിച്ചു കന്തു താഴേക്ക് തൂങ്ങി. നായർ അതു കണ്ട് വെള്ളമിറക്കി. അതു കണ്ട അമ്മിണി പറഞ്ഞു.

“അവടേ പുറു കണ്ടപ്പൊ തന്നെ വെള്ളമിറക്കാൻ തുടങ്ങിയൊ നിങ്ങളൊന്നു ക്ഷമിക്കന്റെ മനുഷ്യാ. അവൾ ഇവിടെ തന്നേയല്ലെ ഇനിയുള്ള ഒന്നര മാസം നിങ്ങൾക്ക് മതിവരുവോളം ഇനീം കാണാമല്ലോ.. കാണണമെന്നു തോന്നുമ്പോൾ അവളോടു പറഞ്ഞാൽ പോരെ അവൾ കാണിച്ചു തരില്ലെ. പിന്നെന്തിനാ നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നത്. ആ ജോലിയങ്ങ് തീർത്താൽ പിന്നെ നിങ്ങൾക്ക് വേണമെങ്കിൽ തേൻ കുടിച്ചൂടെ അവൾ നന്നായി ചുരത്തി തരുമല്ലോ.”

നായർ കപ്പിൽ കൊണ്ട് വന്ന് വെള്ളമെടുത്ത് ശാന്തയുടെ പുറിന്റെ മുകളിലെ മാംസളീമയിൽ തേച്ചു.എന്നിട്ടവിടമെല്ലാം വടിച്ചെടുത്തു. പിന്നെ ശാന്തയുടെ കത്തിൽ പിടിച്ച് ഒരു ഭാഗത്തേക്ക് വലിച്ചു പിടിച്ച് അവിടമെല്ലാം വടിച്ചു.കന്ത് തേനിൽ കുതിർന്നതിനാൽ കത്തിൽ പിടി മുറുക്കുന്നത് ഒരു ശ്രമകരമായ ജോലിയായിരുന്നു.

കത്തിൽ പിടിക്കുന്നതിനനുസരിച്ച് ശാന്ത ചുരത്തിക്കൊടുത്തു. കത്തിൽ പിടിക്കാൻ അമ്മിണിയും സഹായിച്ചു.

“എന്നാലും എന്റെ മോളെ ഇങ്ങനെ തേനൊലിപ്പിച്ചു നീ ഞങ്ങളെ വലക്കല്ലെ.”

പക്ഷെ അതൊന്നും ശാന്ത കേട്ടില്ല അവളുടെ ശരീരമാകെ വിറച്ച് വിറച്ച് എന്തൊക്കെയോ പുലമ്പുന്നുണ്ടായിരുന്നു. നായർ ഒരു വിധത്തിൽ ഷേവിങ് തീർത്ത് തുണിയെടുത്ത് തുടച്ചു. ഇപ്പോൾ ശാന്തയുടെ പൂർ കണ്ടാൽ പല്ലില്ലാത്ത ഒരു കുഞ്ഞ് വാ പൊളിച്ച് ചിരിക്കുന്നത് പോലുണ്ട്.നായർ അമ്മിണിയെ ഒന്നു നോക്കി നോട്ടത്തിന്റെ അർത്ഥം മനസ്സിലായ അമ്മിണി പറഞ്ഞു.

“മോളെ...മോളെ...” എന്തൊ മായലോകത്തിൽ നിന്നും ശാന്ത ഞെട്ടിയുണർന്ന് അമ്മയെ നോക്കി

“എന്താ അമ്മേ..”

“മോളെ കഴിഞ്ഞു ഇനി മോളൊന്ന് പുറകിലേക്ക് കേറി ശരിക്കിരുന്നോ നടുവിനു ബലം കൊടുക്കേണ്ട അപ്പൂറത്ത് അച്ചനും ഇരുനോട്ടെ. തേനൊക്കെ അച്ചൻ തുടച്ച് കളഞ്ഞു. അച്ചനിത്തിരി തേൻ ചുരത്തിക്കൊട്. അച്ചനിച്ചിരി കുടിക്കാനാ ഒത്തിരി വർഷമായില്ലെ നിന്റെ തേൻ കുടിച്ചിട്ട്.”

ശാന്ത സോഫയിലേക്ക് കേറിയിരുന്നു ഒരു ഭാഗത്ത് നായരും കയറിയിരുന്നു.എന്നിട്ട് അമ്മിണിയും നായരും കുടി ശാന്തയുടെ രണ്ടു കാലുകളും രണ്ടു വശത്തേക്കും അകത്തി തങ്ങളുടെ കാലിനു പുറത്തു കയറ്റി വെച്ചു. ശാന്തയാണെങ്കി സുഖത്തിന്റെ പരമോന്നതിയിലേക്ക് പോകാനൊരുങ്ങുകയായിരുന്നു. നായർ

ശാന്തയുടെ പൂർ ത്രികോണത്തിന്റെ പുറത്തുടെ തഴുകി തഴുകി പൂർചാലിലേക്ക് ചൂണ്ടു വിരലിട്ടിളക്കി.

“ഹൗ അച്ചാ പിടിച്ചു ഞെരിക്ക് വലിച്ചു പരിക്കെന്റെ അച്ചാ..”

ശാന്ത സ്വയം മറന്ന് പുലമ്പി

നായർ തന്റെ വിരലുകൾക്കിടയിൽ ശാന്തയുടെ രണ്ടു പൂർചൂണ്ടുകളേയും വെച്ചു ഞെരിച്ചു

അപ്പോഴാ അമ്മിണി സിനിയെ ശ്രദ്ധിച്ചത് തിരിഞ്ഞു നോക്കി. അപ്പോൾ അവിടെ സിനി കസേരയിലിരുന്ന് മൂല രണ്ടും ഞെരിച്ചുടക്കുകയായിരുന്നു. നീങ്ങി നീങ്ങി കസേരയിൽ നിന്നും വീഴുന്ന അവസ്ഥയിലായിരുന്നു. പക്ഷെ ഇതൊന്നും അവളറിഞ്ഞിട്ടില്ല. അവൾ വേറെ ഏതൊ ഒരു ലോകത്തായിരുന്നു.

അമ്മിണി ശാന്തയുടെ കാലെടുത്ത് മാറ്റിയിട്ട് സിനിയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് സിനിയെ തട്ടിയുണർത്തി. പെട്ടന്ന് അവൾക്ക് ചമ്മലായി അവൾ നാണം കൊണ്ട് തലയും കുമ്പിട്ടിരുന്നു,

“അത് അമ്മൂമ്മെ ഞാ..ഞാൻ അറിയാതെ..”

“മോളെ ഇതൊന്നും അറിയതെല്ല....”

..... തുടരും